
PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 

VIVER EM SÃO  PAULO: 

MOBILIDADE URBANA 
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AGOSTO DE 2019
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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

OBJETIVO 

LOCAL 

PERÍODO DE CAMPO 

UNIVERSO 

O presente projeto tem como objetivo levantar as percepções dos moradores da cidade de São Paulo a respeito da mobilidade urbana. 

São Paulo. 

De 03 a 19 de agosto de 2019. 

A pesquisa é realizada com população de 16 anos ou mais da área em estudo. 
 
AMOSTRA   A amostra é representativa da população da cidade de São Paulo e distribuída de maneira desproporcional nas 5 regiões da cidade, com o objetivo 

 permitir a leitura dos resultados por cada uma delas. Além disso, foram definidas cotas proporcionais pelas variáveis descritas no item abaixo. 

VARIÁVEIS PARA  
COTAS AMOSTRAIS  SEXO: Masculino e Feminino.  

GRUPOS DE IDADE: 16‐24, 25‐34, 35‐44, 45‐54 e 55 e mais.  
INSTRUÇÃO ‐ Ensino Fundamental; Ensino. Médio; Superior. 
CONDIÇÃO DE ATIVIDADE: Ocupado; Não ocupado. 
CLASSE SOCIOECONÔMICA: A; B1; B2; C1; C2; D/E. 
FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2010 e PNAD 2015. 

NÚMERO DE 
ENTREVISTAS  800 entrevistas. 

MARGEM DE ERRO  A margem de erro máxima estimada é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da 
amostra. 

NÍVEL DE CONFIANÇA  O nível de confiança utilizado é de 95%. 

COLETA DE DADOS   As entrevistas com as classes ABC1 foram feitas via web com membros do painel de internautas do IBOPE Conecta. As entrevistas das classes C2DE 
    foram realizadas por meio de coleta face‐a‐face domiciliar. 

 Ambas utilizaram questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa.  

PONDERAÇÃO   Os resultados foram ponderados para restabelecer o peso de cada região da cidade e o perfil dos respondentes. 



CONTROLE DE  
QUALIDADE  PARA AS ENTREVISTAS REALIZADAS POR MEIO DE COLETA FACE A FACE: 

 Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.  

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários.  

PARA AS ENTREVISTAS REALIZADAS VIA WEB, COM INTERNAUTAS PAINELISTAS DO IBOPE CONECTA: 
 Tratamento de perguntas abertas: verificação de respostas não‐válidas (repetições de letras, apenas um ponto, ou outro conjunto de  
   letras que não fazem sentido) que são eliminadas do banco de dados; 

 Verificação dos chamados “speeders” (painelistas que respondem rápido demais a uma pesquisa, clicando em qualquer resposta da tela 
apenas para finalizar o questionário o mais rápido possível); 

 Inserção de perguntas aleatórias não relacionadas ao tema do estudo, ou spamtrap, que tem o intuito de verificar se os respondentes 
   estão ou não prestando atenção no questionário. 



PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  

  . TOTAL 

. SEXO  ‐ Masculino e Feminino. 

. GRUPO DE IDADE  ‐ 16 a 24 anos; 25 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 54 anos; 55 anos e mais. 

. ESCOLARIDADE      ‐ Ensino fundamental; Ensino médio; Superior. 

. RENDA FAMILIAR  
  (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) 

   . CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL 

. RAÇA/ COR  

. RELIGIÃO 

. REGIÃO

. POSSE DE CARRO 

. USO DO CARRO 

‐ Mais de 5; Mais de 2 a 5; Até 2. 

‐ Classe A/ B; Classe C; Classe D/E. 

‐ Branca; Preta/ Parda; Outras. 

‐ Católica; Evangélica/ Protestante; Outras; Ateu/ Sem religião/ Não respondeu. 

‐ Centro; Oeste; Norte; Leste; Sul. 

‐ Sim; Não. 

‐ Todos os dias/ Quase todos os dias; De vez em quando; Raramente/ Nunca. 

. FREQUÊNCIA DE USO DE 
  TRANSPORTE COLETIVO  ‐ Todos os dias/ Quase todos os dias; De vez em quando; Raramente/ Nunca. 

. FREQUÊNCIA DE USO 
  DE BICICLETA  ‐ Todos os dias/ Quase todos os dias; De vez em quando; Raramente/ Nunca. 

. SENSAÇÃO DE SEGURANÇA  
 COMO PEDESTRE  ‐ Muito seguro/ Seguro; Pouco seguro/ Nada seguro; Não sabe/ Não respondeu. 

. AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO  
  PODER PÚBLICO NO COMBATE 
  AOS CASOS DE ASSÉDIO SEXUAL  ‐ Ótima/ Boa; Regular; Ruim/ Péssima. 

    OBSERVAÇÕES         ‐ As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
   ‐ As variáveis de cruzamento que apresentam número de entrevistas (sem pond.) inferior a 80 casos não devem ser consideradas para  
 leitura/análise dos resultados. 



RESULTADOS 



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

Perfil dos entrevistados

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

100% 46% 54% 16% 20% 20% 16% 28% 28% 39% 33%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 Perfil dos entrevistados

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2
NÃO RES‐ 
PONDEU CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA

PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 235 221 309 35 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 38 324 408 68 365 406 29

100% 25% 30% 40% 5% 41% 51% 9% 46% 51% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  Perfil dos entrevistados

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA
EVANGÉLICA/ 
PROTESTANTE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

TOTAL DA AMOSTRA

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252

100% 40% 25% 12% 23% 4% 10% 19% 35% 31%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.01) Você ou alguém que mora na sua residência possui carro de passeio, ou seja,
carro que é usado apenas para realizar as atividades do dia a dia, lazer ou ir e voltar do trabalho?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

56% 59% 54% 59% 57% 61% 59% 50% 33% 63% 68%

44% 41% 46% 41% 43% 39% 41% 50% 67% 37% 32%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.01) Você ou alguém que mora na sua residência possui carro de passeio, ou seja,
 carro que é usado apenas para realizar as atividades do dia a dia, lazer ou ir e voltar do trabalho?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

56% 80% 66% 36% 81% 46% 4% 64% 48% 66%

44% 20% 34% 64% 19% 54% 96% 36% 52% 34%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.01) Você ou alguém que mora na sua residência possui carro de passeio, ou seja,
  carro que é usado apenas para realizar as atividades do dia a dia, lazer ou ir e voltar do trabalho?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252

56% 53% 52% 64% 63% 53% 68% 54% 58% 52%

44% 47% 48% 36% 37% 47% 32% 46% 42% 48%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.01) Você ou alguém que mora na sua residência possui carro de passeio, ou seja,
   carro que é usado apenas para realizar as atividades do dia a dia, lazer ou ir e voltar do trabalho?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

56% 83% 56% 27% 50% 59% 66% 50% 65% 56%

44% 17% 44% 73% 50% 41% 34% 50% 35% 44%

Pagina 7



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.01) Você ou alguém que mora na sua residência possui carro de passeio, ou seja,
    carro que é usado apenas para realizar as atividades do dia a dia, lazer ou ir e voltar do trabalho?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Sim

Não

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

56% 50% 57% 47% 53% 64% 55%

44% 50% 43% 53% 47% 36% 45%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.02) Quanto tempo em média você diria que leva para se deslocar pela cidade para realizar a
atividade principal do seu dia a dia, como trabalho, estudo etc, considerando a ida e a volta? (Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

MÉDIA(MINUTOS)

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas a 4 horas

Mais de 4 horas

Trabalha/estuda em casa

Não realiza atividade que precisa 
sair de casa/não sai de casa

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

107.9 109.5 106.6 87.7 95.6 124.3 101.9 122.5 126.3 98.9 101.4

13% 12% 13% 25% 16% 10% 9% 8% 9% 14% 15%

15% 17% 14% 20% 16% 17% 13% 13% 15% 15% 16%

15% 13% 17% 16% 16% 15% 20% 13% 9% 20% 16%

15% 16% 14% 14% 15% 11% 17% 16% 25% 10% 11%

11% 11% 12% 10% 9% 11% 10% 14% 11% 11% 11%

6% 6% 7% 4% 5% 8% 2% 10% 11% 4% 6%

4% 5% 3% 2% 3% 7% 4% 3% 5% 4% 3%

10% 9% 10% 4% 10% 13% 10% 10% 1% 10% 17%

8% 8% 7% 3% 8% 5% 14% 8% 10% 9% 3%

3% 3% 3% 0% 2% 3% 2% 7% 5% 3% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.02) Quanto tempo em média você diria que leva para se deslocar pela cidade para realizar a
 atividade principal do seu dia a dia, como trabalho, estudo etc, considerando a ida e a volta? (Espontânea)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

MÉDIA(MINUTOS)

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas a 4 horas

Mais de 4 horas

Trabalha/estuda em casa

Não realiza atividade que precisa 
sair de casa/não sai de casa

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

107.9 88.5 104.9 120.6 91.4 115.0 128.3 99.7 113.7 122.1

13% 13% 13% 13% 11% 14% 14% 13% 13% 5%

15% 16% 14% 14% 15% 16% 14% 12% 18% 13%

15% 23% 18% 10% 22% 12% 4% 20% 12% 6%

15% 7% 15% 20% 7% 19% 26% 13% 16% 23%

11% 8% 12% 13% 9% 12% 13% 11% 12% 7%

6% 3% 6% 9% 2% 10% 6% 5% 8% 6%

4% 3% 3% 4% 3% 3% 11% 2% 5% 6%

10% 19% 13% 3% 19% 3% 0% 12% 8% 5%

8% 5% 5% 11% 9% 7% 6% 9% 5% 25%

3% 2% 2% 3% 3% 3% 5% 4% 2% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.02) Quanto tempo em média você diria que leva para se deslocar pela cidade para realizar a
  atividade principal do seu dia a dia, como trabalho, estudo etc, considerando a ida e a volta? (Espontânea)

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

MÉDIA(MINUTOS)

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas a 4 horas

Mais de 4 horas

Trabalha/estuda em casa

Não realiza atividade que precisa 
sair de casa/não sai de casa

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

107.9 109.2 116.1 103.3 98.9 83.1 90.7 103.2 114.8 111.8 99.7 117.7

13% 13% 10% 12% 16% 20% 13% 12% 14% 11% 13% 13%

15% 18% 12% 14% 15% 21% 18% 21% 13% 13% 15% 16%

15% 12% 16% 22% 19% 18% 19% 18% 14% 14% 20% 10%

15% 12% 21% 10% 15% 5% 7% 17% 13% 19% 11% 19%

11% 10% 16% 11% 7% 14% 15% 8% 13% 10% 9% 14%

6% 8% 6% 4% 5% 2% 2% 4% 9% 6% 5% 8%

4% 4% 3% 3% 4% 2% 1% 5% 5% 3% 3% 4%

10% 10% 6% 13% 10% 10% 15% 8% 8% 11% 12% 7%

8% 8% 6% 10% 8% 6% 6% 3% 9% 9% 9% 5%

3% 5% 3% 1% 2% 2% 4% 5% 2% 3% 3% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.02) Quanto tempo em média você diria que leva para se deslocar pela cidade para realizar a
   atividade principal do seu dia a dia, como trabalho, estudo etc, considerando a ida e a volta? (Espontânea)

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

MÉDIA(MINUTOS)

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas a 4 horas

Mais de 4 horas

Trabalha/estuda em casa

Não realiza atividade que precisa 
sair de casa/não sai de casa

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

107.9 95.5 105.0 124.2 114.7 97.0 116.9 157.0 94.0 105.9

13% 14% 13% 11% 7% 20% 13% 5% 17% 13%

15% 20% 14% 12% 16% 16% 11% 14% 14% 15%

15% 22% 12% 13% 16% 17% 10% 14% 17% 15%

15% 6% 18% 19% 21% 9% 11% 0% 14% 16%

11% 8% 11% 15% 12% 14% 4% 6% 10% 12%

6% 6% 5% 9% 8% 5% 4% 27% 3% 5%

4% 2% 3% 6% 3% 4% 6% 12% 5% 3%

10% 14% 11% 2% 12% 6% 12% 6% 18% 9%

8% 5% 11% 6% 3% 8% 20% 14% 1% 8%

3% 2% 2% 6% 2% 2% 9% 2% 1% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.02) Quanto tempo em média você diria que leva para se deslocar pela cidade para realizar a
    atividade principal do seu dia a dia, como trabalho, estudo etc, considerando a ida e a volta? (Espontânea)

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

MÉDIA(MINUTOS)

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas a 4 horas

Mais de 4 horas

Trabalha/estuda em casa

Não realiza atividade que precisa 
sair de casa/não sai de casa

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

107.9 96.1 109.7 119.5 120.2 102.6 108.2

13% 16% 13% 3% 5% 12% 15%

15% 18% 15% 9% 16% 12% 16%

15% 11% 16% 38% 16% 18% 15%

15% 19% 14% 0% 17% 13% 14%

11% 13% 11% 0% 6% 13% 13%

6% 3% 7% 21% 13% 5% 5%

4% 3% 4% 0% 3% 1% 5%

10% 10% 10% 12% 6% 14% 9%

8% 5% 8% 6% 13% 9% 6%

3% 3% 3% 11% 4% 2% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.03) Levando em conta todos os seus deslocamentos pela cidade, quanto tempo
em média você diria que gasta diariamente, para se locomover pela cidade de São Paulo? (Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

MÉDIA(MINUTOS)

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas a 4 horas

Mais de 4 horas

Não precisa sair de casa/ não sai de 
casa

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

145.8 153.7 138.6 135.4 154.5 153.5 135.6 144.8 159.0 139.6 142.0

6% 7% 5% 12% 6% 4% 4% 5% 5% 6% 6%

10% 8% 12% 12% 9% 12% 10% 9% 10% 10% 11%

11% 9% 13% 11% 8% 14% 14% 10% 6% 14% 13%

15% 16% 14% 10% 12% 18% 21% 16% 18% 12% 16%

19% 23% 16% 20% 24% 18% 18% 16% 18% 18% 21%

12% 12% 12% 11% 14% 13% 4% 14% 14% 10% 13%

8% 10% 6% 6% 9% 11% 9% 5% 9% 8% 7%

9% 7% 11% 5% 6% 7% 13% 13% 10% 10% 7%

10% 9% 10% 13% 12% 2% 9% 12% 11% 12% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.03) Levando em conta todos os seus deslocamentos pela cidade, quanto tempo
 em média você diria que gasta diariamente, para se locomover pela cidade de São Paulo? (Espontânea)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

MÉDIA(MINUTOS)

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas a 4 horas

Mais de 4 horas

Não precisa sair de casa/ não sai de 
casa

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

145.8 136.2 147.6 151.8 138.0 146.8 174.5 146.6 146.3 129.6

6% 5% 6% 6% 4% 8% 4% 7% 5% 5%

10% 9% 7% 12% 9% 11% 12% 7% 13% 12%

11% 15% 13% 8% 14% 10% 2% 12% 11% 6%

15% 13% 15% 17% 13% 17% 16% 14% 15% 41%

19% 24% 20% 17% 22% 17% 22% 22% 18% 4%

12% 11% 12% 13% 11% 12% 14% 12% 11% 12%

8% 6% 8% 8% 6% 8% 15% 8% 8% 6%

9% 9% 10% 8% 11% 7% 11% 9% 8% 12%

10% 7% 9% 9% 10% 10% 5% 10% 10% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.03) Levando em conta todos os seus deslocamentos pela cidade, quanto tempo
  em média você diria que gasta diariamente, para se locomover pela cidade de São Paulo? (Espontânea)

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

MÉDIA(MINUTOS)

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas a 4 horas

Mais de 4 horas

Não precisa sair de casa/ não sai de 
casa

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

145.8 140.5 150.7 141.8 150.6 127.7 129.4 131.9 159.6 147.6 145.5 146.2

6% 7% 4% 5% 7% 10% 6% 5% 6% 5% 5% 7%

10% 10% 9% 9% 12% 10% 12% 18% 6% 9% 8% 12%

11% 12% 12% 14% 8% 16% 18% 14% 9% 10% 14% 8%

15% 14% 19% 20% 10% 7% 12% 18% 13% 18% 14% 18%

19% 13% 21% 21% 27% 19% 18% 17% 20% 19% 19% 19%

12% 12% 10% 5% 15% 13% 7% 9% 14% 12% 11% 13%

8% 8% 9% 8% 7% 4% 6% 7% 10% 7% 8% 7%

9% 12% 6% 11% 5% 12% 13% 6% 9% 9% 9% 8%

10% 12% 9% 6% 8% 9% 8% 6% 12% 10% 11% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.03) Levando em conta todos os seus deslocamentos pela cidade, quanto tempo
   em média você diria que gasta diariamente, para se locomover pela cidade de São Paulo? (Espontânea)

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

MÉDIA(MINUTOS)

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas a 4 horas

Mais de 4 horas

Não precisa sair de casa/ não sai de 
casa

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

145.8 153.9 136.8 149.5 147.2 143.7 146.2 158.1 154.5 144.0

6% 4% 7% 6% 3% 8% 9% 10% 4% 6%

10% 9% 12% 9% 12% 8% 9% 11% 8% 10%

11% 11% 10% 14% 11% 13% 8% 9% 9% 12%

15% 13% 18% 14% 20% 11% 12% 8% 10% 16%

19% 23% 18% 16% 21% 21% 9% 7% 28% 19%

12% 15% 8% 14% 14% 12% 6% 27% 15% 10%

8% 7% 8% 9% 8% 7% 10% 14% 9% 7%

9% 6% 11% 10% 4% 10% 22% 6% 6% 9%

10% 11% 8% 9% 7% 11% 16% 8% 11% 9%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.03) Levando em conta todos os seus deslocamentos pela cidade, quanto tempo
    em média você diria que gasta diariamente, para se locomover pela cidade de São Paulo? (Espontânea)

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

MÉDIA(MINUTOS)

Até 30 minutos

Mais de 30 minutos a 1 hora

Mais de 1 hora a 1 hora e meia

Mais de 1 hora e meia a 2 horas

Mais de 2 horas a 3 horas

Mais de 3 horas a 4 horas

Mais de 4 horas

Não precisa sair de casa/ não sai de 
casa

Não sabe/ Não lembra/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

145.8 144.1 146.1 145.5 156.5 132.7 151.5

6% 11% 5% 0% 4% 9% 6%

10% 8% 10% 9% 7% 10% 10%

11% 5% 12% 30% 10% 16% 10%

15% 18% 15% 0% 16% 16% 15%

19% 22% 18% 29% 17% 19% 21%

12% 5% 13% 21% 14% 13% 10%

8% 10% 8% 0% 8% 5% 9%

9% 5% 10% 12% 10% 10% 8%

10% 15% 9% 0% 13% 3% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.04) Com que frequência você utiliza carro ou automóvel para se locomover em São Paulo, mesmo que
seja de carona, de táxi ou por meio de aplicativos, como UBER, SPTaxi, Easy Cabify e 99?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Não utilizo carro para se locomover

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

16% 20% 12% 24% 21% 18% 15% 7% 5% 19% 20%

15% 16% 15% 13% 15% 20% 16% 12% 5% 15% 24%

41% 36% 45% 36% 46% 41% 46% 37% 37% 42% 42%

17% 18% 15% 19% 13% 15% 15% 20% 29% 13% 11%

12% 11% 12% 8% 5% 7% 9% 24% 23% 11% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.04) Com que frequência você utiliza carro ou automóvel para se locomover em São Paulo, mesmo que
 seja de carona, de táxi ou por meio de aplicativos, como UBER, SPTaxi, Easy Cabify e 99?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Não utilizo carro para se locomover

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

16% 27% 19% 8% 26% 9% 7% 19% 13% 11%

15% 28% 19% 5% 27% 8% 3% 20% 12% 7%

41% 37% 42% 44% 40% 42% 35% 39% 41% 57%

17% 6% 14% 24% 5% 23% 32% 12% 22% 5%

12% 2% 6% 20% 2% 17% 23% 10% 13% 20%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.04) Com que frequência você utiliza carro ou automóvel para se locomover em São Paulo, mesmo que
  seja de carona, de táxi ou por meio de aplicativos, como UBER, SPTaxi, Easy Cabify e 99?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Não utilizo carro para se locomover

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

16% 14% 12% 15% 23% 25% 18% 16% 15% 15% 25% 4%

15% 16% 11% 25% 14% 18% 22% 15% 16% 12% 20% 9%

41% 37% 43% 45% 43% 43% 43% 40% 34% 47% 41% 41%

17% 20% 20% 7% 13% 6% 8% 17% 21% 16% 10% 25%

12% 14% 14% 8% 7% 8% 10% 11% 14% 10% 4% 22%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.04) Com que frequência você utiliza carro ou automóvel para se locomover em São Paulo, mesmo que
   seja de carona, de táxi ou por meio de aplicativos, como UBER, SPTaxi, Easy Cabify e 99?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Não utilizo carro para se locomover

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

16% 51% 0% 0% 7% 22% 25% 7% 14% 16%

15% 49% 0% 0% 15% 16% 15% 15% 27% 14%

41% 0% 100% 0% 50% 35% 29% 23% 43% 42%

17% 0% 0% 59% 18% 14% 20% 48% 4% 16%

12% 0% 0% 41% 10% 14% 11% 7% 12% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.04) Com que frequência você utiliza carro ou automóvel para se locomover em São Paulo, mesmo que
    seja de carona, de táxi ou por meio de aplicativos, como UBER, SPTaxi, Easy Cabify e 99?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Não utilizo carro para se locomover

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

16% 10% 17% 24% 16% 11% 18%

15% 17% 15% 0% 12% 25% 13%

41% 50% 40% 8% 37% 42% 43%

17% 12% 17% 12% 22% 14% 14%

12% 11% 11% 55% 13% 8% 13%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA CARRO PARA SE LOCOMOVER)

P.05) Caso houvesse uma boa alternativa de transporte público você:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Com certeza deixaria de usar o 
carro

Provavelmente deixaria de usar o 
carro

Dificilmente deixaria

Não deixaria de utilizar o carro

Não sabe/ Não respondeu

708 316 392 108 149 153 123 175 150 255 303

707 329 378 119 153 148 115 171 172 277 257

50% 51% 49% 54% 51% 48% 52% 47% 47% 53% 49%

28% 28% 29% 28% 28% 31% 29% 26% 16% 28% 37%

4% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3%

12% 12% 12% 14% 14% 12% 9% 9% 20% 11% 7%

6% 7% 6% 1% 3% 4% 5% 16% 14% 5% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA CARRO PARA SE LOCOMOVER)

 P.05) Caso houvesse uma boa alternativa de transporte público você:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Com certeza deixaria de usar o 
carro

Provavelmente deixaria de usar o 
carro

Dificilmente deixaria

Não deixaria de utilizar o carro

Não sabe/ Não respondeu

708 231 209 246 332 330 46 353 331 24

707 194 226 260 318 337 52 328 355 24

50% 56% 52% 45% 54% 47% 47% 54% 47% 36%

28% 32% 34% 21% 36% 24% 7% 30% 27% 26%

4% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 8%

12% 4% 9% 17% 3% 16% 35% 8% 15% 25%

6% 3% 2% 12% 3% 10% 6% 5% 8% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA CARRO PARA SE LOCOMOVER)

  P.05) Caso houvesse uma boa alternativa de transporte público você:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Com certeza deixaria de usar o 
carro

Provavelmente deixaria de usar o 
carro

Dificilmente deixaria

Não deixaria de utilizar o carro

Não sabe/ Não respondeu

708 276 167 100 165 93 91 177 168 179 427 281

707 275 171 88 173 31 70 138 240 227 433 273

50% 49% 43% 39% 64% 58% 47% 47% 54% 47% 50% 50%

28% 27% 27% 49% 21% 30% 37% 28% 24% 29% 35% 18%

4% 3% 6% 3% 4% 4% 3% 9% 1% 3% 4% 3%

12% 11% 18% 6% 10% 4% 8% 12% 12% 14% 7% 19%

6% 10% 6% 4% 2% 3% 5% 4% 9% 6% 4% 10%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA CARRO PARA SE LOCOMOVER)

   P.05) Caso houvesse uma boa alternativa de transporte público você:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Com certeza deixaria de usar o 
carro

Provavelmente deixaria de usar o 
carro

Dificilmente deixaria

Não deixaria de utilizar o carro

Não sabe/ Não respondeu

708 256 323 129 325 255 128 32 60 616

707 248 325 133 328 261 118 45 60 602

50% 44% 54% 52% 55% 49% 40% 33% 58% 51%

28% 39% 24% 18% 27% 30% 28% 26% 32% 28%

4% 4% 3% 4% 2% 2% 10% 2% 1% 4%

12% 11% 14% 9% 10% 14% 12% 8% 8% 12%

6% 3% 5% 17% 6% 5% 10% 31% 1% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA CARRO PARA SE LOCOMOVER)

    P.05) Caso houvesse uma boa alternativa de transporte público você:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Com certeza deixaria de usar o 
carro

Provavelmente deixaria de usar o 
carro

Dificilmente deixaria

Não deixaria de utilizar o carro

Não sabe/ Não respondeu

708 97 605 6 116 161 364

707 97 605 5 132 164 356

50% 40% 51% 81% 43% 49% 52%

28% 31% 28% 0% 30% 30% 28%

4% 3% 4% 0% 6% 3% 3%

12% 23% 10% 7% 11% 9% 14%

6% 3% 7% 12% 10% 9% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM POSSUI AUTOMÓVEL)

P.05A) Comparando com o uso que você fazia do seu automóvel há um ano na cidade de São Paulo,
você diria que atualmente utiliza automóvel com maior, igual ou com menor frequência do que

utilizava para se locomover na cidade há doze meses?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Maior frequência

Frequência igual

Menor frequência

Não sabe/ Não respondeu

446 215 231 62 83 102 83 116 64 170 212

450 216 234 76 91 97 75 112 75 197 178

28% 25% 30% 40% 42% 15% 27% 19% 19% 39% 18%

32% 30% 35% 29% 34% 38% 27% 32% 18% 23% 48%

39% 43% 35% 30% 24% 48% 46% 43% 56% 36% 34%

2% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 5% 7% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM POSSUI AUTOMÓVEL)

 P.05A) Comparando com o uso que você fazia do seu automóvel há um ano na cidade de São Paulo,
 você diria que atualmente utiliza automóvel com maior, igual ou com menor frequência do que

 utilizava para se locomover na cidade há doze meses?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Maior frequência

Frequência igual

Menor frequência

Não sabe/ Não respondeu

446 181 143 109 271 172 3 250 178 18

450 160 157 115 262 186 3 234 196 19

28% 26% 34% 25% 31% 23% 0% 29% 26% 25%

32% 40% 27% 31% 35% 29% 38% 35% 29% 32%

39% 34% 39% 39% 34% 45% 62% 34% 43% 43%

2% 0% 1% 5% 1% 3% 0% 2% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM POSSUI AUTOMÓVEL)

  P.05A) Comparando com o uso que você fazia do seu automóvel há um ano na cidade de São Paulo,
  você diria que atualmente utiliza automóvel com maior, igual ou com menor frequência do que

  utilizava para se locomover na cidade há doze meses?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA
POSSE DE 
CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM

BASE Sem pond.

Pond.

Maior frequência

Frequência igual

Menor frequência

Não sabe/ Não respondeu

446 174 95 68 109 54 65 108 114 105 446

450 168 105 61 117 18 53 84 163 132 450

28% 25% 31% 20% 32% 35% 19% 29% 34% 21% 28%

32% 33% 28% 42% 31% 32% 51% 34% 24% 34% 32%

39% 39% 40% 37% 37% 32% 30% 35% 38% 45% 39%

2% 3% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM POSSUI AUTOMÓVEL)

   P.05A) Comparando com o uso que você fazia do seu automóvel há um ano na cidade de São Paulo,
   você diria que atualmente utiliza automóvel com maior, igual ou com menor frequência do que

   utilizava para se locomover na cidade há doze meses?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Maior frequência

Frequência igual

Menor frequência

Não sabe/ Não respondeu

446 213 168 65 172 177 97 22 45 379

450 205 183 62 183 179 88 24 44 382

28% 38% 21% 9% 17% 39% 25% 16% 26% 28%

32% 40% 25% 28% 33% 28% 41% 19% 29% 34%

39% 21% 53% 54% 49% 33% 29% 47% 43% 37%

2% 0% 1% 9% 1% 0% 5% 18% 2% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM POSSUI AUTOMÓVEL)

    P.05A) Comparando com o uso que você fazia do seu automóvel há um ano na cidade de São Paulo,
    você diria que atualmente utiliza automóvel com maior, igual ou com menor frequência do que

    utilizava para se locomover na cidade há doze meses?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Maior frequência

Frequência igual

Menor frequência

Não sabe/ Não respondeu

446 57 383 6 78 105 223

450 55 390 5 81 114 225

28% 14% 29% 81% 23% 31% 29%

32% 37% 32% 8% 28% 34% 32%

39% 48% 37% 11% 48% 31% 38%

2% 0% 2% 0% 1% 4% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.06A) Com que frequência você se desloca, faz todo ou parte do seu trajeto na cidade de São Paulo, a pé?
Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

24% 23% 24% 29% 25% 23% 23% 21% 26% 18% 28%

22% 21% 23% 27% 20% 19% 23% 23% 14% 26% 24%

30% 31% 29% 27% 43% 24% 30% 27% 31% 37% 21%

16% 19% 13% 13% 8% 22% 17% 18% 17% 11% 20%

8% 6% 10% 4% 4% 12% 7% 11% 12% 7% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.06A) Com que frequência você se desloca, faz todo ou parte do seu trajeto na cidade de São Paulo, a pé?
 Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

24% 19% 23% 28% 19% 26% 30% 17% 29% 37%

22% 24% 24% 19% 23% 23% 17% 24% 21% 13%

30% 29% 34% 29% 35% 27% 28% 35% 25% 27%

16% 21% 12% 14% 17% 15% 17% 15% 17% 17%

8% 7% 7% 10% 7% 10% 8% 9% 8% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.06A) Com que frequência você se desloca, faz todo ou parte do seu trajeto na cidade de São Paulo, a pé?
  Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

24% 21% 25% 23% 26% 25% 17% 22% 22% 28% 18% 31%

22% 19% 27% 27% 20% 24% 22% 22% 18% 27% 21% 23%

30% 32% 30% 17% 34% 34% 26% 25% 35% 28% 33% 26%

16% 15% 11% 30% 15% 8% 28% 17% 15% 13% 19% 12%

8% 12% 7% 2% 6% 8% 7% 13% 9% 4% 9% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.06A) Com que frequência você se desloca, faz todo ou parte do seu trajeto na cidade de São Paulo, a pé?
   Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

24% 16% 27% 27% 29% 22% 12% 37% 28% 22%

22% 18% 25% 22% 30% 18% 9% 13% 31% 22%

30% 39% 30% 21% 21% 42% 26% 21% 30% 31%

16% 18% 12% 19% 12% 13% 32% 27% 9% 16%

8% 9% 5% 11% 7% 5% 22% 2% 3% 9%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.06A) Com que frequência você se desloca, faz todo ou parte do seu trajeto na cidade de São Paulo, a 
pé?

    Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

24% 35% 22% 3% 31% 15% 25%

22% 27% 22% 0% 24% 28% 19%

30% 22% 31% 50% 29% 29% 31%

16% 12% 16% 21% 14% 16% 17%

8% 3% 9% 26% 2% 13% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.06B) Com que frequência você utiliza transporte público coletivo, como ônibus, metrô ou trem,
na cidade de São Paulo? Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

25% 24% 25% 29% 30% 28% 19% 19% 19% 22% 33%

21% 20% 22% 29% 19% 23% 23% 15% 14% 24% 24%

38% 39% 37% 33% 43% 30% 39% 41% 45% 42% 27%

14% 14% 14% 8% 9% 15% 15% 21% 18% 12% 13%

3% 3% 2% 1% 0% 4% 4% 4% 4% 1% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.06B) Com que frequência você utiliza transporte público coletivo, como ônibus, metrô ou trem,
 na cidade de São Paulo? Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

25% 19% 35% 22% 22% 27% 27% 22% 27% 30%

21% 26% 20% 21% 24% 20% 12% 21% 22% 14%

38% 36% 33% 41% 36% 39% 38% 38% 38% 38%

14% 15% 10% 14% 15% 12% 20% 16% 13% 10%

3% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.06B) Com que frequência você utiliza transporte público coletivo, como ônibus, metrô ou trem,
  na cidade de São Paulo? Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

25% 24% 29% 21% 25% 22% 27% 30% 22% 24% 21% 29%

21% 20% 18% 27% 23% 18% 13% 22% 18% 26% 19% 23%

38% 35% 40% 35% 41% 42% 38% 34% 39% 37% 40% 35%

14% 18% 12% 14% 9% 17% 20% 11% 17% 10% 17% 10%

3% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.06B) Com que frequência você utiliza transporte público coletivo, como ônibus, metrô ou trem,
   na cidade de São Paulo? Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

25% 14% 32% 26% 54% 0% 0% 7% 16% 27%

21% 19% 24% 19% 46% 0% 0% 13% 37% 20%

38% 46% 32% 37% 0% 100% 0% 47% 40% 37%

14% 16% 10% 17% 0% 0% 85% 30% 7% 14%

3% 5% 2% 1% 0% 0% 15% 2% 1% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.06B) Com que frequência você utiliza transporte público coletivo, como ônibus, metrô ou trem,
    na cidade de São Paulo? Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

25% 23% 25% 14% 31% 22% 23%

21% 28% 20% 0% 18% 29% 20%

38% 38% 37% 57% 37% 32% 40%

14% 8% 15% 18% 14% 14% 13%

3% 2% 3% 12% 0% 3% 3%

Pagina 43



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.06C) Com que frequência você utiliza bicicleta na cidade de São Paulo?
Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

3% 6% 1% 5% 3% 5% 0% 3% 7% 2% 1%

3% 5% 1% 2% 3% 2% 2% 5% 6% 2% 2%

8% 12% 5% 15% 8% 10% 6% 5% 4% 10% 10%

21% 28% 15% 26% 34% 12% 24% 13% 14% 27% 20%

65% 50% 78% 52% 52% 71% 68% 75% 70% 59% 67%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.06C) Com que frequência você utiliza bicicleta na cidade de São Paulo?
 Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

3% 0% 2% 4% 1% 3% 11% 2% 4% 1%

3% 3% 1% 5% 2% 4% 2% 2% 4% 0%

8% 15% 6% 7% 12% 6% 5% 11% 7% 0%

21% 23% 27% 14% 32% 13% 14% 22% 20% 8%

65% 59% 64% 70% 53% 73% 69% 62% 65% 92%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.06C) Com que frequência você utiliza bicicleta na cidade de São Paulo?
  Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

3% 6% 1% 1% 2% 6% 2% 1% 6% 1% 3% 3%

3% 5% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 6% 1% 2% 4%

8% 8% 6% 11% 10% 10% 14% 7% 7% 9% 10% 7%

21% 19% 16% 19% 30% 17% 19% 21% 24% 17% 27% 13%

65% 63% 74% 67% 57% 66% 64% 69% 57% 71% 58% 73%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.06C) Com que frequência você utiliza bicicleta na cidade de São Paulo?
   Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

3% 2% 2% 6% 2% 2% 10% 52% 0% 0%

3% 2% 2% 5% 1% 6% 1% 48% 0% 0%

8% 11% 9% 5% 10% 9% 4% 0% 100% 0%

21% 31% 19% 13% 23% 22% 11% 0% 0% 24%

65% 53% 69% 71% 65% 61% 73% 0% 0% 76%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.06C) Com que frequência você utiliza bicicleta na cidade de São Paulo?
    Todos os dias, quase todos os dias, de vez em quando, raramente ou nunca?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Todos os dias

Quase todos os dias

De vez em quando

Raramente

Nunca

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

3% 1% 3% 0% 3% 4% 3%

3% 3% 3% 0% 9% 1% 2%

8% 9% 8% 12% 4% 13% 8%

21% 18% 21% 29% 23% 21% 20%

65% 68% 64% 59% 60% 62% 67%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO)

P.07) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de transporte
público coletivo, ou seja, começasse a usar ônibus, metrô ou trem para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Mais linhas de transporte público 
coletivo que cubram percursos que 
não cobrem atualmente

Diminuição do tempo de espera no 
transporte público coletivo

Melhoria nas condições físicas do 
transporte público coletivo / Mais 
conforto

Diminuição do preço da passagem

Existência de mais e melhores 
corredores de ônibus, faixas 
exclusivas e linhas de metrô

Se não tivesse/ não pudesse utilizar 
o carro

Não utiliza em função das 
condições de saúde

Pontos de ônibus com calçadas 
acessíveis (planas, sem degraus, 
com rampas de acesso, piso tátil 
etc)

Melhores calçadas no trajeto até o 
ponto de ônibus

Frota de ônibus totalmente 
acessível e sem degraus

21 10 11 2 8 2 9 7 5 9

20 11 9 1 7 5 8 8 3 9

20% 4% 40% 0% 25% 14% 24% 0% 20% 41%

25% 8% 44% 0% 38% 14% 24% 0% 20% 51%

20% 0% 44% 0% 24% 14% 24% 0% 20% 40%

16% 9% 24% 0% 40% 14% 0% 0% 50% 19%

10% 9% 11% 0% 21% 0% 9% 0% 31% 12%

6% 0% 13% 0% 19% 0% 0% 0% 0% 14%

10% 4% 17% 0% 0% 0% 26% 25% 0% 0%

25% 36% 13% 0% 0% 86% 15% 46% 0% 14%

12% 0% 26% 0% 0% 0% 31% 15% 0% 14%

12% 0% 25% 0% 19% 0% 15% 0% 0% 28%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO)

P.07) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de transporte
público coletivo, ou seja, começasse a usar ônibus, metrô ou trem para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

Não usaria nunca/Nada me faria 
usar transporte público coletivo na 
cidade de São Paulo

Não sabe/ Não respondeu

30% 38% 20% 61% 40% 0% 34% 7% 50% 44%

3% 0% 5% 39% 0% 0% 0% 6% 0% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO)

 P.07) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de transporte
 público coletivo, ou seja, começasse a usar ônibus, metrô ou trem para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Mais linhas de transporte público 
coletivo que cubram percursos que 
não cobrem atualmente

Diminuição do tempo de espera no 
transporte público coletivo

Melhoria nas condições físicas do 
transporte público coletivo / Mais 
conforto

Diminuição do preço da passagem

Existência de mais e melhores 
corredores de ônibus, faixas 
exclusivas e linhas de metrô

Se não tivesse/ não pudesse utilizar 
o carro

Não utiliza em função das 
condições de saúde

Pontos de ônibus com calçadas 
acessíveis (planas, sem degraus, 
com rampas de acesso, piso tátil 
etc)

Melhores calçadas no trajeto até o 
ponto de ônibus

Frota de ônibus totalmente 
acessível e sem degraus

21 9 4 8 10 9 2 13 6 2

20 9 6 6 10 9 1 15 3 2

20% 30% 29% 0% 43% 0% 0% 16% 21% 51%

25% 34% 22% 15% 38% 14% 0% 15% 49% 51%

20% 34% 22% 0% 38% 4% 0% 15% 21% 51%

16% 24% 22% 0% 30% 4% 0% 9% 21% 51%

10% 24% 0% 0% 17% 4% 0% 14% 0% 0%

6% 0% 22% 0% 12% 0% 0% 0% 0% 51%

10% 0% 0% 33% 0% 22% 0% 3% 14% 49%

25% 14% 70% 0% 12% 42% 0% 35% 0% 0%

12% 14% 0% 21% 12% 14% 0% 17% 0% 0%

12% 14% 22% 0% 25% 0% 0% 8% 0% 51%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO)

 P.07) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de transporte
 público coletivo, ou seja, começasse a usar ônibus, metrô ou trem para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

Não usaria nunca/Nada me faria 
usar transporte público coletivo na 
cidade de São Paulo

Não sabe/ Não respondeu

30% 54% 1% 23% 47% 9% 55% 37% 22% 0%

3% 0% 0% 8% 0% 0% 45% 0% 16% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO)

  P.07) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de transporte
  público coletivo, ou seja, começasse a usar ônibus, metrô ou trem para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Mais linhas de transporte público 
coletivo que cubram percursos que 
não cobrem atualmente

Diminuição do tempo de espera no 
transporte público coletivo

Melhoria nas condições físicas do 
transporte público coletivo / Mais 
conforto

Diminuição do preço da passagem

Existência de mais e melhores 
corredores de ônibus, faixas 
exclusivas e linhas de metrô

Se não tivesse/ não pudesse utilizar 
o carro

Não utiliza em função das 
condições de saúde

Pontos de ônibus com calçadas 
acessíveis (planas, sem degraus, 
com rampas de acesso, piso tátil 
etc)

Melhores calçadas no trajeto até o 
ponto de ônibus

21 9 4 4 4 1 2 6 5 7 13 8

20 10 3 3 4 0 1 4 7 7 11 10

20% 23% 25% 35% 0% 0% 51% 40% 17% 9% 39% 0%

25% 27% 25% 22% 22% 0% 51% 39% 17% 21% 39% 9%

20% 27% 25% 22% 0% 0% 51% 39% 17% 9% 39% 0%

16% 25% 25% 0% 0% 0% 51% 35% 17% 0% 31% 0%

10% 13% 0% 22% 0% 0% 0% 35% 0% 9% 19% 0%

6% 12% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 0% 11% 0%

10% 9% 0% 0% 28% 100% 0% 12% 16% 0% 4% 17%

25% 49% 0% 0% 0% 0% 0% 30% 55% 0% 11% 40%

12% 11% 49% 0% 0% 0% 0% 30% 0% 17% 11% 13%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO)

  P.07) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de transporte
  público coletivo, ou seja, começasse a usar ônibus, metrô ou trem para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

Frota de ônibus totalmente 
acessível e sem degraus

Não usaria nunca/Nada me faria 
usar transporte público coletivo na 
cidade de São Paulo

Não sabe/ Não respondeu

12% 23% 0% 0% 0% 0% 0% 30% 17% 0% 23% 0%

30% 12% 26% 65% 51% 0% 49% 0% 12% 61% 44% 15%

3% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 0% 0% 0% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO)

   P.07) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de transporte
   público coletivo, ou seja, começasse a usar ônibus, metrô ou trem para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

USO DO CARRO

FREQUÊNCIA 
DE USO DE 
TRANSPORT
E COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Mais linhas de transporte público 
coletivo que cubram percursos que 
não cobrem atualmente

Diminuição do tempo de espera no 
transporte público coletivo

Melhoria nas condições físicas do 
transporte público coletivo / Mais 
conforto

Diminuição do preço da passagem

Existência de mais e melhores 
corredores de ônibus, faixas 
exclusivas e linhas de metrô

Se não tivesse/ não pudesse utilizar 
o carro

Não utiliza em função das 
condições de saúde

21 14 3 4 21 1 1 19

20 12 6 3 20 1 0 19

20% 31% 8% 0% 20% 0% 100% 20%

25% 42% 0% 0% 25% 0% 0% 26%

20% 34% 0% 0% 20% 0% 0% 22%

16% 27% 0% 0% 16% 0% 0% 17%

10% 17% 0% 0% 10% 0% 0% 11%

6% 10% 0% 0% 6% 0% 0% 6%

10% 4% 0% 59% 10% 0% 0% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO)

   P.07) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de transporte
   público coletivo, ou seja, começasse a usar ônibus, metrô ou trem para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

USO DO CARRO

FREQUÊNCIA 
DE USO DE 
TRANSPORT
E COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

Pontos de ônibus com calçadas 
acessíveis (planas, sem degraus, 
com rampas de acesso, piso tátil 
etc)

Melhores calçadas no trajeto até o 
ponto de ônibus

Frota de ônibus totalmente 
acessível e sem degraus

Não usaria nunca/Nada me faria 
usar transporte público coletivo na 
cidade de São Paulo

Não sabe/ Não respondeu

25% 10% 69% 0% 25% 0% 0% 27%

12% 10% 23% 0% 12% 0% 0% 13%

12% 20% 0% 0% 12% 0% 0% 13%

30% 46% 0% 23% 30% 100% 0% 28%

3% 0% 0% 18% 3% 0% 0% 3%
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SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO)

    P.07) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de transporte
    público coletivo, ou seja, começasse a usar ônibus, metrô ou trem para circular pela cidade de 

São Paulo?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO 
DO PODER PÚBLICO NO 
COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Mais linhas de transporte público 
coletivo que cubram percursos que 
não cobrem atualmente

Diminuição do tempo de espera no 
transporte público coletivo

Melhoria nas condições físicas do 
transporte público coletivo / Mais 
conforto

Diminuição do preço da passagem

Existência de mais e melhores 
corredores de ônibus, faixas 
exclusivas e linhas de metrô

Se não tivesse/ não pudesse utilizar 
o carro

Não utiliza em função das 
condições de saúde

21 2 17 2 5 11

20 2 17 1 5 12

20% 34% 20% 0% 64% 4%

25% 34% 25% 0% 64% 8%

20% 34% 20% 0% 64% 0%

16% 0% 19% 0% 25% 9%

10% 34% 8% 0% 14% 9%

6% 0% 7% 0% 25% 0%

10% 0% 5% 95% 10% 14%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO)

    P.07) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de transporte
    público coletivo, ou seja, começasse a usar ônibus, metrô ou trem para circular pela cidade de 

São Paulo?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO 
DO PODER PÚBLICO NO 
COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

Pontos de ônibus com calçadas 
acessíveis (planas, sem degraus, 
com rampas de acesso, piso tátil 
etc)

Melhores calçadas no trajeto até o 
ponto de ônibus

Frota de ônibus totalmente 
acessível e sem degraus

Não usaria nunca/Nada me faria 
usar transporte público coletivo na 
cidade de São Paulo

Não sabe/ Não respondeu

25% 0% 30% 0% 25% 33%

12% 66% 7% 0% 25% 0%

12% 0% 14% 0% 50% 0%

30% 0% 35% 5% 26% 30%

3% 0% 3% 0% 0% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA BICICLETA)

P.08) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de bicicleta,
ou seja, começasse a usar a bicicleta para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Construir mais ciclovias para 
interligar as diferentes regiões da 
cidade

Mais sinalização nas ruas

Mais segurança para os ciclistas

Construção de bicicletários ou 
paraciclos em locais de trabalho e 
terminais de trens, ônibus e metrô

Vestiários e estrutura nos locais de 
trabalho para acolher ciclistas

Se trabalhasse/ estudasse mais 
próximo de casa/ se as distâncias 
fossem menores

Se existissem menos subidas, 
ladeiras, morros, se a cidade fosse 
mais plana

Se não tivesse/ não pudesse utilizar 
o carro

Não utiliza em função das 
condições de saúde

Entrar com a bicicleta no metrô ou 
trem em qualquer horário

Nenhuma destas/ Outra razão ou 
motivo

546 215 331 61 87 120 91 187 157 182 207

518 182 336 67 83 113 85 169 157 183 178

20% 21% 20% 26% 31% 18% 29% 10% 5% 28% 25%

16% 18% 15% 21% 21% 19% 21% 7% 8% 19% 21%

33% 37% 31% 41% 45% 33% 46% 18% 15% 41% 41%

9% 10% 8% 10% 11% 15% 7% 3% 1% 12% 12%

7% 11% 5% 4% 16% 11% 8% 1% 1% 4% 16%

20% 18% 22% 38% 20% 33% 20% 5% 4% 22% 33%

18% 17% 18% 20% 20% 20% 23% 11% 7% 21% 23%

3% 3% 4% 4% 2% 5% 4% 2% 1% 3% 5%

5% 4% 6% 0% 3% 3% 15% 6% 7% 5% 4%

6% 7% 5% 9% 9% 6% 10% 1% 2% 5% 9%

14% 14% 15% 15% 17% 10% 8% 19% 17% 12% 15%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA BICICLETA)

P.08) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de bicicleta,
ou seja, começasse a usar a bicicleta para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

Não usaria nunca/Nada me faria 
usar bicicleta na cidade de São 
Paulo

Não sabe/ Não respondeu

23% 21% 24% 3% 13% 27% 14% 37% 37% 17% 16%

4% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 7% 9% 1% 1%
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PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA BICICLETA)

 P.08) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de bicicleta,
 ou seja, começasse a usar a bicicleta para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Construir mais ciclovias para 
interligar as diferentes regiões da 
cidade

Mais sinalização nas ruas

Mais segurança para os ciclistas

Construção de bicicletários ou 
paraciclos em locais de trabalho e 
terminais de trens, ônibus e metrô

Vestiários e estrutura nos locais de 
trabalho para acolher ciclistas

Se trabalhasse/ estudasse mais 
próximo de casa/ se as distâncias 
fossem menores

Se existissem menos subidas, 
ladeiras, morros, se a cidade fosse 
mais plana

Se não tivesse/ não pudesse utilizar 
o carro

Não utiliza em função das 
condições de saúde

Entrar com a bicicleta no metrô ou 
trem em qualquer horário

546 146 149 225 200 299 47 260 259 27

518 117 152 226 172 300 47 227 265 27

20% 25% 21% 18% 30% 17% 3% 26% 15% 21%

16% 25% 13% 14% 23% 14% 3% 16% 13% 44%

33% 43% 37% 28% 44% 32% 5% 38% 28% 43%

9% 17% 10% 3% 17% 5% 0% 13% 4% 17%

7% 13% 8% 4% 15% 4% 0% 10% 5% 5%

20% 27% 31% 13% 29% 19% 2% 24% 14% 52%

18% 30% 19% 12% 25% 15% 6% 24% 12% 20%

3% 6% 4% 2% 5% 3% 0% 5% 2% 5%

5% 9% 6% 3% 6% 6% 0% 7% 4% 0%

6% 14% 6% 2% 13% 2% 5% 9% 3% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA BICICLETA)

 P.08) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de bicicleta,
 ou seja, começasse a usar a bicicleta para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

Nenhuma destas/ Outra razão ou 
motivo

Não usaria nunca/Nada me faria 
usar bicicleta na cidade de São 
Paulo

Não sabe/ Não respondeu

14% 9% 14% 17% 11% 15% 23% 11% 18% 8%

23% 18% 16% 27% 15% 23% 49% 19% 26% 19%

4% 1% 1% 6% 0% 5% 6% 4% 4% 2%
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PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA BICICLETA)

  P.08) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de bicicleta,
  ou seja, começasse a usar a bicicleta para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Construir mais ciclovias para 
interligar as diferentes regiões da 
cidade

Mais sinalização nas ruas

Mais segurança para os ciclistas

Construção de bicicletários ou 
paraciclos em locais de trabalho e 
terminais de trens, ônibus e metrô

Vestiários e estrutura nos locais de 
trabalho para acolher ciclistas

Se trabalhasse/ estudasse mais 
próximo de casa/ se as distâncias 
fossem menores

Se existissem menos subidas, 
ladeiras, morros, se a cidade fosse 
mais plana

Se não tivesse/ não pudesse utilizar 
o carro

Não utiliza em função das 
condições de saúde

546 223 140 70 113 65 68 146 128 139 275 271

518 201 147 64 106 23 50 107 160 179 261 257

20% 20% 12% 34% 23% 17% 19% 16% 24% 20% 24% 17%

16% 18% 11% 20% 18% 18% 17% 15% 16% 17% 21% 11%

33% 30% 28% 47% 38% 27% 30% 30% 37% 33% 38% 28%

9% 8% 6% 14% 10% 11% 10% 7% 9% 9% 12% 5%

7% 6% 2% 16% 11% 9% 13% 6% 7% 6% 10% 4%

20% 19% 19% 18% 27% 15% 17% 19% 27% 17% 28% 13%

18% 17% 12% 22% 24% 14% 24% 16% 15% 20% 20% 16%

3% 3% 2% 6% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 2%

5% 8% 3% 9% 2% 4% 2% 2% 8% 6% 5% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA BICICLETA)

  P.08) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de bicicleta,
  ou seja, começasse a usar a bicicleta para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

Entrar com a bicicleta no metrô ou 
trem em qualquer horário

Nenhuma destas/ Outra razão ou 
motivo

Não usaria nunca/Nada me faria 
usar bicicleta na cidade de São 
Paulo

Não sabe/ Não respondeu

6% 3% 4% 15% 8% 5% 8% 4% 7% 6% 9% 2%

14% 10% 23% 13% 11% 11% 20% 14% 14% 14% 13% 16%

23% 23% 24% 17% 22% 39% 23% 28% 18% 22% 16% 29%

4% 5% 3% 5% 1% 5% 3% 0% 4% 6% 1% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA BICICLETA)

   P.08) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de bicicleta,
   ou seja, começasse a usar a bicicleta para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO

FREQUÊNCIA 
DE USO DE 
BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Construir mais ciclovias para 
interligar as diferentes regiões da 
cidade

Mais sinalização nas ruas

Mais segurança para os ciclistas

Construção de bicicletários ou 
paraciclos em locais de trabalho e 
terminais de trens, ônibus e metrô

Vestiários e estrutura nos locais de 
trabalho para acolher ciclistas

Se trabalhasse/ estudasse mais 
próximo de casa/ se as distâncias 
fossem menores

Se existissem menos subidas, 
ladeiras, morros, se a cidade fosse 
mais plana

Se não tivesse/ não pudesse utilizar 
o carro

Não utiliza em função das 
condições de saúde

546 151 222 173 239 198 109 546

518 133 225 161 237 184 98 518

20% 23% 19% 20% 20% 18% 26% 20%

16% 16% 20% 12% 17% 17% 12% 16%

33% 37% 33% 29% 33% 34% 31% 33%

9% 12% 8% 6% 7% 9% 13% 9%

7% 12% 8% 1% 8% 7% 7% 7%

20% 24% 24% 12% 28% 14% 15% 20%

18% 23% 19% 11% 17% 19% 17% 18%

3% 7% 2% 2% 2% 2% 8% 3%

5% 1% 9% 4% 5% 4% 9% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA BICICLETA)

   P.08) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de bicicleta,
   ou seja, começasse a usar a bicicleta para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO

FREQUÊNCIA 
DE USO DE 
BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

RARAMENTE
/ NUNCA

Entrar com a bicicleta no metrô ou 
trem em qualquer horário

Nenhuma destas/ Outra razão ou 
motivo

Não usaria nunca/Nada me faria 
usar bicicleta na cidade de São 
Paulo

Não sabe/ Não respondeu

6% 10% 6% 3% 5% 4% 10% 6%

14% 13% 16% 13% 13% 18% 11% 14%

23% 15% 21% 31% 19% 26% 26% 23%

4% 4% 1% 7% 4% 4% 2% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA BICICLETA)

    P.08) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de bicicleta,
    ou seja, começasse a usar a bicicleta para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Construir mais ciclovias para 
interligar as diferentes regiões da 
cidade

Mais sinalização nas ruas

Mais segurança para os ciclistas

Construção de bicicletários ou 
paraciclos em locais de trabalho e 
terminais de trens, ônibus e metrô

Vestiários e estrutura nos locais de 
trabalho para acolher ciclistas

Se trabalhasse/ estudasse mais 
próximo de casa/ se as distâncias 
fossem menores

Se existissem menos subidas, 
ladeiras, morros, se a cidade fosse 
mais plana

Se não tivesse/ não pudesse utilizar 
o carro

Não utiliza em função das 
condições de saúde

546 74 467 5 82 116 292

518 74 438 6 91 109 273

20% 18% 21% 0% 20% 21% 21%

16% 14% 17% 0% 11% 21% 16%

33% 35% 33% 0% 34% 37% 32%

9% 7% 9% 0% 11% 10% 7%

7% 6% 7% 0% 7% 9% 7%

20% 22% 21% 0% 24% 21% 19%

18% 18% 17% 21% 19% 24% 14%

3% 2% 3% 0% 3% 4% 3%

5% 3% 6% 0% 4% 3% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM NUNCA UTILIZA BICICLETA)

    P.08) Dentre estas opções, quais fariam com que você se tornasse um usuário de bicicleta,
    ou seja, começasse a usar a bicicleta para circular pela cidade de São Paulo?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

Entrar com a bicicleta no metrô ou 
trem em qualquer horário

Nenhuma destas/ Outra razão ou 
motivo

Não usaria nunca/Nada me faria 
usar bicicleta na cidade de São 
Paulo

Não sabe/ Não respondeu

6% 7% 6% 0% 8% 6% 6%

14% 21% 13% 19% 10% 18% 14%

23% 22% 22% 59% 24% 18% 22%

4% 4% 4% 1% 3% 1% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.09A) Qual destas situações relacionadas à segurança mais afeta a sua
vontade de usar as ciclovias e ciclofaixas na cidade de São Paulo? (1º lugar)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Furtos / roubos

Buracos e irregularidades no solo

Desrespeito dos motoristas e 
motociclistas

Carros que ficam estacionados nas 
áreas pintadas para as bicicletas

Falta de iluminação

Cruzamentos nos quais também 
passam ônibus

Falta de lugares para deixar as 
bicicletas

Falta de sinalização

Necessidade de usar trechos que 
não são ciclovias/ciclofaixas

Risco de sofrer assédio sexual

Outros (sem especificar)

Nada/ Me sinto seguro nas ciclovias 
e ciclofaixas

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

24% 26% 23% 29% 33% 30% 17% 15% 17% 28% 25%

7% 6% 7% 11% 7% 4% 7% 6% 6% 8% 6%

14% 13% 15% 10% 16% 17% 12% 14% 9% 12% 21%

2% 3% 2% 0% 2% 5% 6% 0% 1% 3% 3%

4% 7% 2% 8% 2% 3% 2% 7% 6% 4% 3%

3% 2% 4% 3% 3% 4% 5% 2% 2% 4% 3%

5% 4% 6% 4% 7% 4% 10% 1% 4% 6% 4%

5% 6% 5% 8% 7% 5% 5% 4% 5% 7% 4%

9% 11% 8% 11% 10% 13% 10% 5% 2% 11% 14%

1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

6% 5% 7% 4% 5% 4% 8% 8% 5% 6% 7%

3% 1% 5% 0% 0% 1% 2% 9% 8% 2% 1%

10% 11% 9% 3% 5% 6% 8% 20% 21% 4% 7%

7% 6% 7% 6% 2% 6% 7% 11% 14% 5% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO

 P.09A) Qual destas situações relacionadas à segurança mais afeta a sua
 vontade de usar as ciclovias e ciclofaixas na cidade de São Paulo? (1º lugar)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Furtos / roubos

Buracos e irregularidades no solo

Desrespeito dos motoristas e 
motociclistas

Carros que ficam estacionados nas 
áreas pintadas para as bicicletas

Falta de iluminação

Cruzamentos nos quais também 
passam ônibus

Falta de lugares para deixar as 
bicicletas

Falta de sinalização

Necessidade de usar trechos que 
não são ciclovias/ciclofaixas

Risco de sofrer assédio sexual

Outros (sem especificar)

Nada/ Me sinto seguro nas ciclovias 
e ciclofaixas

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

24% 24% 31% 20% 30% 18% 30% 26% 22% 27%

7% 4% 5% 9% 4% 9% 2% 7% 6% 12%

14% 24% 9% 12% 19% 11% 10% 17% 13% 2%

2% 5% 1% 2% 3% 3% 0% 2% 2% 5%

4% 2% 2% 8% 1% 8% 2% 1% 7% 2%

3% 3% 4% 2% 5% 2% 2% 2% 4% 0%

5% 3% 6% 6% 3% 6% 4% 3% 4% 27%

5% 3% 6% 7% 2% 8% 2% 5% 6% 7%

9% 15% 13% 4% 17% 4% 3% 13% 6% 2%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

6% 5% 9% 4% 6% 6% 4% 4% 7% 0%

3% 1% 2% 4% 2% 2% 12% 2% 3% 11%

10% 6% 8% 12% 4% 14% 13% 10% 10% 2%

7% 4% 4% 9% 2% 8% 18% 5% 9% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.09A) Qual destas situações relacionadas à segurança mais afeta a sua
  vontade de usar as ciclovias e ciclofaixas na cidade de São Paulo? (1º lugar)

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Furtos / roubos

Buracos e irregularidades no solo

Desrespeito dos motoristas e 
motociclistas

Carros que ficam estacionados nas 
áreas pintadas para as bicicletas

Falta de iluminação

Cruzamentos nos quais também 
passam ônibus

Falta de lugares para deixar as 
bicicletas

Falta de sinalização

Necessidade de usar trechos que 
não são ciclovias/ciclofaixas

Risco de sofrer assédio sexual

Outros (sem especificar)

Nada/ Me sinto seguro nas ciclovias 
e ciclofaixas

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

24% 20% 24% 26% 31% 25% 19% 25% 27% 22% 27% 21%

7% 7% 7% 7% 6% 6% 5% 9% 5% 8% 6% 8%

14% 13% 10% 17% 18% 17% 19% 17% 9% 16% 15% 13%

2% 2% 3% 1% 3% 5% 1% 1% 3% 3% 4% 1%

4% 8% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 9% 1% 2% 7%

3% 3% 3% 6% 2% 3% 4% 5% 2% 2% 2% 4%

5% 3% 8% 1% 6% 4% 1% 6% 7% 2% 5% 4%

5% 4% 10% 3% 4% 5% 3% 5% 6% 6% 6% 4%

9% 9% 4% 13% 14% 8% 23% 7% 8% 8% 11% 7%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

6% 6% 6% 12% 3% 7% 8% 4% 3% 10% 7% 4%

3% 4% 3% 4% 1% 3% 0% 5% 2% 4% 2% 4%

10% 11% 12% 5% 7% 8% 12% 8% 11% 9% 7% 13%

7% 11% 7% 1% 3% 8% 2% 6% 7% 7% 5% 9%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.09A) Qual destas situações relacionadas à segurança mais afeta a sua
   vontade de usar as ciclovias e ciclofaixas na cidade de São Paulo? (1º lugar)

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Furtos / roubos

Buracos e irregularidades no solo

Desrespeito dos motoristas e 
motociclistas

Carros que ficam estacionados nas 
áreas pintadas para as bicicletas

Falta de iluminação

Cruzamentos nos quais também 
passam ônibus

Falta de lugares para deixar as 
bicicletas

Falta de sinalização

Necessidade de usar trechos que 
não são ciclovias/ciclofaixas

Risco de sofrer assédio sexual

Outros (sem especificar)

Nada/ Me sinto seguro nas ciclovias 
e ciclofaixas

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

24% 36% 21% 16% 22% 28% 20% 14% 26% 25%

7% 7% 7% 5% 8% 7% 3% 9% 9% 6%

14% 15% 16% 9% 16% 11% 16% 7% 10% 15%

2% 5% 2% 1% 2% 4% 0% 5% 8% 2%

4% 2% 2% 11% 4% 7% 1% 23% 7% 3%

3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 0% 3% 3%

5% 3% 8% 2% 3% 8% 0% 6% 2% 5%

5% 4% 7% 5% 6% 5% 5% 9% 7% 5%

9% 12% 7% 10% 13% 7% 7% 3% 12% 10%

1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 1%

6% 5% 8% 4% 6% 6% 5% 2% 1% 6%

3% 1% 3% 5% 2% 4% 5% 0% 2% 3%

10% 5% 9% 15% 8% 8% 18% 2% 4% 11%

7% 2% 7% 13% 5% 5% 16% 21% 8% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.09A) Qual destas situações relacionadas à segurança mais afeta a sua
    vontade de usar as ciclovias e ciclofaixas na cidade de São Paulo? (1º lugar)

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Furtos / roubos

Buracos e irregularidades no solo

Desrespeito dos motoristas e 
motociclistas

Carros que ficam estacionados nas 
áreas pintadas para as bicicletas

Falta de iluminação

Cruzamentos nos quais também 
passam ônibus

Falta de lugares para deixar as 
bicicletas

Falta de sinalização

Necessidade de usar trechos que 
não são ciclovias/ciclofaixas

Risco de sofrer assédio sexual

Outros (sem especificar)

Nada/ Me sinto seguro nas ciclovias 
e ciclofaixas

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

24% 26% 24% 24% 24% 22% 26%

7% 7% 7% 1% 6% 8% 7%

14% 9% 15% 0% 7% 12% 17%

2% 1% 3% 0% 1% 4% 3%

4% 6% 4% 0% 10% 4% 3%

3% 6% 2% 0% 6% 4% 1%

5% 5% 5% 0% 8% 8% 3%

5% 3% 6% 0% 8% 4% 6%

9% 13% 9% 0% 13% 13% 6%

1% 1% 1% 0% 0% 2% 1%

6% 3% 6% 12% 4% 4% 8%

3% 3% 3% 11% 3% 2% 4%

10% 11% 9% 38% 7% 7% 11%

7% 6% 7% 14% 6% 8% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.09B) Qual destas situações relacionadas à segurança mais afeta a sua
vontade de usar as ciclovias e ciclofaixas na cidade de São Paulo? (1º + 2º lugares)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Furtos / roubos

Buracos e irregularidades no solo

Desrespeito dos motoristas e 
motociclistas

Carros que ficam estacionados nas 
áreas pintadas para as bicicletas

Falta de iluminação

Cruzamentos nos quais também 
passam ônibus

Falta de lugares para deixar as 
bicicletas

Falta de sinalização

Necessidade de usar trechos que 
não são ciclovias/ciclofaixas

Risco de sofrer assédio sexual

Outros (sem especificar)

Nada/ Me sinto seguro nas ciclovias 
e ciclofaixas

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

35% 38% 33% 41% 40% 45% 26% 26% 28% 37% 39%

18% 21% 16% 24% 21% 14% 19% 14% 12% 25% 16%

26% 24% 27% 23% 25% 35% 27% 20% 15% 22% 39%

6% 5% 6% 2% 7% 9% 9% 2% 2% 8% 5%

9% 14% 6% 17% 11% 7% 3% 9% 10% 12% 5%

8% 7% 8% 8% 11% 7% 12% 3% 4% 9% 10%

10% 10% 9% 9% 15% 11% 13% 4% 4% 12% 12%

11% 12% 10% 16% 15% 8% 13% 6% 12% 13% 8%

18% 17% 20% 17% 16% 21% 24% 15% 4% 20% 29%

4% 0% 7% 10% 4% 4% 4% 0% 2% 4% 5%

7% 6% 8% 5% 5% 5% 11% 9% 6% 8% 7%

4% 2% 6% 0% 2% 3% 2% 10% 9% 3% 1%

10% 11% 9% 3% 5% 6% 8% 20% 21% 4% 7%

15% 15% 15% 14% 14% 12% 12% 20% 28% 12% 7%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO

 P.09B) Qual destas situações relacionadas à segurança mais afeta a sua
 vontade de usar as ciclovias e ciclofaixas na cidade de São Paulo? (1º + 2º lugares)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Furtos / roubos

Buracos e irregularidades no solo

Desrespeito dos motoristas e 
motociclistas

Carros que ficam estacionados nas 
áreas pintadas para as bicicletas

Falta de iluminação

Cruzamentos nos quais também 
passam ônibus

Falta de lugares para deixar as 
bicicletas

Falta de sinalização

Necessidade de usar trechos que 
não são ciclovias/ciclofaixas

Risco de sofrer assédio sexual

Outros (sem especificar)

Nada/ Me sinto seguro nas ciclovias 
e ciclofaixas

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

35% 40% 39% 31% 43% 28% 37% 37% 33% 34%

18% 20% 21% 16% 20% 18% 5% 19% 17% 20%

26% 41% 21% 22% 33% 22% 13% 29% 23% 30%

6% 8% 4% 6% 6% 6% 3% 6% 5% 5%

9% 5% 8% 13% 6% 13% 6% 6% 13% 8%

8% 9% 10% 6% 10% 6% 2% 8% 8% 0%

10% 11% 11% 9% 10% 10% 4% 9% 9% 32%

11% 4% 14% 14% 5% 16% 9% 9% 12% 21%

18% 26% 24% 11% 31% 10% 5% 28% 11% 3%

4% 7% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 3% 0%

7% 5% 10% 6% 7% 7% 6% 5% 9% 5%

4% 3% 2% 6% 3% 4% 12% 4% 4% 14%

10% 6% 8% 12% 4% 14% 13% 10% 10% 2%

15% 5% 12% 21% 5% 19% 40% 8% 22% 9%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.09B) Qual destas situações relacionadas à segurança mais afeta a sua
  vontade de usar as ciclovias e ciclofaixas na cidade de São Paulo? (1º + 2º lugares)

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Furtos / roubos

Buracos e irregularidades no solo

Desrespeito dos motoristas e 
motociclistas

Carros que ficam estacionados nas 
áreas pintadas para as bicicletas

Falta de iluminação

Cruzamentos nos quais também 
passam ônibus

Falta de lugares para deixar as 
bicicletas

Falta de sinalização

Necessidade de usar trechos que 
não são ciclovias/ciclofaixas

Risco de sofrer assédio sexual

Outros (sem especificar)

Nada/ Me sinto seguro nas ciclovias 
e ciclofaixas

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

35% 32% 34% 39% 39% 33% 37% 38% 38% 30% 38% 32%

18% 19% 16% 21% 17% 14% 13% 26% 13% 21% 19% 16%

26% 21% 22% 36% 32% 33% 30% 26% 22% 27% 28% 23%

6% 3% 10% 3% 6% 8% 1% 3% 7% 7% 7% 4%

9% 11% 8% 2% 11% 4% 7% 7% 17% 3% 8% 11%

8% 5% 7% 11% 11% 8% 8% 10% 5% 8% 8% 7%

10% 7% 13% 6% 14% 9% 11% 10% 13% 6% 11% 8%

11% 9% 16% 8% 11% 9% 4% 8% 11% 15% 11% 11%

18% 20% 9% 28% 21% 21% 42% 13% 17% 16% 21% 15%

4% 3% 3% 3% 6% 4% 3% 3% 6% 3% 5% 3%

7% 6% 7% 17% 4% 7% 11% 5% 4% 11% 8% 6%

4% 5% 3% 5% 3% 5% 2% 8% 2% 5% 4% 5%

10% 11% 12% 5% 7% 8% 12% 8% 11% 9% 7% 13%

15% 21% 18% 4% 7% 19% 5% 16% 14% 18% 10% 21%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.09B) Qual destas situações relacionadas à segurança mais afeta a sua
   vontade de usar as ciclovias e ciclofaixas na cidade de São Paulo? (1º + 2º lugares)

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Furtos / roubos

Buracos e irregularidades no solo

Desrespeito dos motoristas e 
motociclistas

Carros que ficam estacionados nas 
áreas pintadas para as bicicletas

Falta de iluminação

Cruzamentos nos quais também 
passam ônibus

Falta de lugares para deixar as 
bicicletas

Falta de sinalização

Necessidade de usar trechos que 
não são ciclovias/ciclofaixas

Risco de sofrer assédio sexual

Outros (sem especificar)

Nada/ Me sinto seguro nas ciclovias 
e ciclofaixas

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

35% 46% 31% 28% 35% 36% 32% 39% 40% 34%

18% 21% 18% 15% 22% 17% 11% 23% 24% 17%

26% 30% 28% 18% 30% 23% 21% 16% 27% 26%

6% 7% 5% 5% 7% 6% 2% 12% 12% 5%

9% 10% 5% 14% 6% 15% 7% 26% 9% 8%

8% 9% 8% 6% 7% 10% 6% 1% 5% 8%

10% 10% 13% 5% 9% 13% 6% 9% 9% 10%

11% 9% 13% 10% 12% 11% 8% 14% 11% 11%

18% 26% 16% 14% 20% 17% 17% 5% 22% 19%

4% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 4%

7% 6% 9% 5% 7% 7% 7% 2% 3% 8%

4% 2% 4% 7% 2% 6% 6% 0% 4% 4%

10% 5% 9% 15% 8% 8% 18% 2% 4% 11%

15% 7% 17% 21% 15% 13% 19% 27% 12% 14%
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SÃO PAULO

    P.09B) Qual destas situações relacionadas à segurança mais afeta a sua
    vontade de usar as ciclovias e ciclofaixas na cidade de São Paulo? (1º + 2º lugares)

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Furtos / roubos

Buracos e irregularidades no solo

Desrespeito dos motoristas e 
motociclistas

Carros que ficam estacionados nas 
áreas pintadas para as bicicletas

Falta de iluminação

Cruzamentos nos quais também 
passam ônibus

Falta de lugares para deixar as 
bicicletas

Falta de sinalização

Necessidade de usar trechos que 
não são ciclovias/ciclofaixas

Risco de sofrer assédio sexual

Outros (sem especificar)

Nada/ Me sinto seguro nas ciclovias 
e ciclofaixas

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

35% 34% 35% 24% 44% 30% 35%

18% 11% 19% 12% 16% 18% 19%

26% 21% 27% 12% 19% 30% 27%

6% 5% 6% 0% 6% 5% 6%

9% 14% 9% 0% 14% 6% 10%

8% 7% 8% 0% 9% 9% 6%

10% 10% 10% 0% 11% 15% 8%

11% 15% 11% 0% 20% 10% 9%

18% 18% 19% 0% 17% 28% 14%

4% 5% 4% 0% 1% 5% 5%

7% 4% 8% 12% 4% 4% 10%

4% 3% 4% 11% 4% 3% 4%

10% 11% 9% 38% 7% 7% 11%

15% 21% 14% 27% 14% 13% 16%
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SÃO PAULO

P.10A) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicação de 
multas em 
pedestres

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

39% 35% 42% 37% 41% 37% 37% 40% 33% 35% 49%

47% 50% 44% 46% 45% 47% 43% 51% 61% 46% 36%

14% 15% 14% 17% 13% 16% 20% 9% 6% 19% 16%
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SÃO PAULO

 P.10A) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicação de 
multas em 
pedestres

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

39% 49% 41% 33% 44% 38% 22% 38% 40% 33%

47% 36% 35% 60% 29% 56% 75% 42% 51% 51%

14% 16% 24% 7% 27% 6% 4% 20% 9% 16%
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SÃO PAULO

  P.10A) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicação de 
multas em 
pedestres

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

39% 38% 40% 43% 36% 45% 44% 42% 36% 38% 42% 35%

47% 49% 52% 38% 43% 40% 37% 47% 49% 49% 39% 57%

14% 13% 8% 18% 20% 15% 19% 10% 15% 14% 19% 8%
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SÃO PAULO

   P.10A) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicação de 
multas em 
pedestres

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

39% 45% 38% 33% 38% 35% 51% 15% 38% 41%

47% 40% 46% 55% 45% 52% 41% 77% 49% 45%

14% 14% 16% 11% 17% 14% 8% 9% 14% 15%
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SÃO PAULO

    P.10A) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicação de 
multas em 
pedestres

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

39% 32% 40% 46% 41% 39% 38%

47% 55% 46% 14% 48% 48% 48%

14% 13% 14% 40% 11% 12% 14%
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SÃO PAULO

P.10B) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicação de 
multas para 
veículos que 
param em cima 
da faixa de 
pedestres ou em 
cima das 
calçadas

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

86% 85% 86% 95% 82% 90% 91% 78% 76% 88% 92%

11% 11% 10% 4% 7% 9% 7% 20% 22% 6% 7%

4% 4% 3% 1% 10% 1% 3% 3% 3% 6% 2%
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SÃO PAULO

 P.10B) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicação de 
multas para 
veículos que 
param em cima 
da faixa de 
pedestres ou em 
cima das 
calçadas

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

86% 89% 90% 83% 89% 86% 66% 86% 87% 79%

11% 6% 6% 15% 4% 12% 31% 9% 12% 9%

4% 5% 5% 2% 6% 2% 2% 5% 1% 12%
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SÃO PAULO

  P.10B) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicação de 
multas para 
veículos que 
param em cima 
da faixa de 
pedestres ou em 
cima das 
calçadas

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

86% 84% 87% 92% 84% 81% 92% 86% 87% 84% 88% 83%

11% 13% 10% 7% 8% 13% 7% 13% 8% 12% 8% 14%

4% 2% 3% 1% 9% 7% 1% 2% 5% 4% 4% 3%
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SÃO PAULO

   P.10B) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicação de 
multas para 
veículos que 
param em cima 
da faixa de 
pedestres ou em 
cima das 
calçadas

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

86% 87% 89% 80% 92% 80% 82% 67% 76% 88%

11% 6% 9% 17% 5% 14% 16% 28% 14% 9%

4% 7% 2% 2% 3% 6% 2% 5% 10% 3%
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PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.10B) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicação de 
multas para 
veículos que 
param em cima 
da faixa de 
pedestres ou em 
cima das 
calçadas

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

86% 81% 87% 53% 92% 91% 82%

11% 15% 9% 32% 5% 9% 14%

4% 4% 3% 15% 3% 1% 5%

Pagina 88
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SÃO PAULO

P.10C) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Construção e 
ampliação de 
corredores e 
faixas exclusivas 
de ônibus

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

87% 90% 85% 94% 85% 86% 86% 86% 85% 89% 87%

6% 4% 7% 3% 5% 9% 4% 7% 9% 3% 6%

7% 6% 8% 4% 10% 5% 10% 7% 6% 8% 7%
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SÃO PAULO

 P.10C) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Construção e 
ampliação de 
corredores e 
faixas exclusivas 
de ônibus

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

87% 89% 84% 90% 83% 91% 79% 86% 90% 67%

6% 4% 6% 5% 7% 3% 17% 5% 6% 10%

7% 6% 10% 5% 10% 5% 5% 9% 4% 23%
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SÃO PAULO

  P.10C) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Construção e 
ampliação de 
corredores e 
faixas exclusivas 
de ônibus

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

87% 86% 91% 92% 81% 89% 86% 90% 81% 92% 85% 90%

6% 9% 3% 4% 5% 5% 6% 6% 8% 4% 6% 6%

7% 5% 5% 4% 14% 6% 8% 4% 11% 4% 9% 4%
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SÃO PAULO

   P.10C) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Construção e 
ampliação de 
corredores e 
faixas exclusivas 
de ônibus

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

87% 82% 91% 86% 91% 86% 78% 81% 86% 88%

6% 8% 3% 7% 3% 5% 16% 17% 4% 5%

7% 9% 5% 7% 6% 9% 6% 3% 10% 7%
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SÃO PAULO

    P.10C) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Construção e 
ampliação de 
corredores e 
faixas exclusivas 
de ônibus

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

87% 89% 87% 56% 87% 86% 89%

6% 6% 6% 12% 9% 6% 5%

7% 5% 7% 32% 3% 9% 6%
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SÃO PAULO

P.10D) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Construção e 
ampliação de 
ciclovias e 
ciclofaixas

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

82% 83% 81% 93% 83% 78% 87% 74% 77% 87% 80%

11% 10% 11% 6% 7% 14% 8% 15% 15% 6% 13%

7% 7% 8% 0% 9% 7% 5% 11% 8% 8% 7%
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SÃO PAULO

 P.10D) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Construção e 
ampliação de 
ciclovias e 
ciclofaixas

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

82% 79% 82% 86% 80% 86% 66% 80% 83% 77%

11% 11% 9% 10% 10% 9% 26% 10% 11% 16%

7% 9% 9% 4% 10% 5% 8% 10% 6% 6%
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SÃO PAULO

  P.10D) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Construção e 
ampliação de 
ciclovias e 
ciclofaixas

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

82% 78% 86% 86% 82% 75% 86% 85% 80% 81% 82% 82%

11% 15% 6% 9% 10% 11% 4% 9% 12% 13% 10% 11%

7% 7% 8% 5% 9% 14% 10% 6% 8% 6% 8% 7%
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SÃO PAULO

   P.10D) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Construção e 
ampliação de 
ciclovias e 
ciclofaixas

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

82% 78% 88% 78% 89% 79% 69% 80% 87% 81%

11% 13% 8% 12% 7% 11% 21% 20% 2% 11%

7% 10% 4% 10% 4% 11% 10% 0% 11% 8%
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SÃO PAULO

    P.10D) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Construção e 
ampliação de 
ciclovias e 
ciclofaixas

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

82% 83% 82% 31% 85% 84% 81%

11% 10% 11% 12% 8% 11% 11%

7% 7% 7% 57% 7% 5% 7%
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SÃO PAULO

P.10E) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Substituição das 
vagas para 
veículos 
particulares por 
áreas de uso 
público como 
faixas de ônibus, 
alargamento de 
calçadas, 
ciclovias, 
parklets

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

65% 67% 63% 81% 64% 58% 73% 57% 61% 71% 62%

21% 20% 22% 13% 23% 27% 16% 23% 24% 18% 23%

14% 13% 15% 6% 13% 15% 10% 20% 15% 11% 16%
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PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.10E) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Substituição das 
vagas para 
veículos 
particulares por 
áreas de uso 
público como 
faixas de ônibus, 
alargamento de 
calçadas, 
ciclovias, 
parklets

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

65% 60% 69% 67% 62% 69% 59% 65% 65% 66%

21% 21% 19% 22% 21% 20% 33% 19% 23% 22%

14% 19% 12% 11% 18% 12% 7% 16% 12% 13%
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SÃO PAULO

  P.10E) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Substituição das 
vagas para 
veículos 
particulares por 
áreas de uso 
público como 
faixas de ônibus, 
alargamento de 
calçadas, 
ciclovias, 
parklets

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

65% 64% 64% 64% 68% 68% 60% 63% 72% 60% 61% 70%

21% 23% 23% 19% 17% 24% 24% 28% 15% 23% 22% 20%

14% 13% 13% 17% 14% 8% 16% 9% 13% 18% 17% 10%
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SÃO PAULO

   P.10E) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Substituição das 
vagas para 
veículos 
particulares por 
áreas de uso 
público como 
faixas de ônibus, 
alargamento de 
calçadas, 
ciclovias, 
parklets

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

65% 62% 68% 63% 72% 63% 51% 57% 67% 65%

21% 24% 17% 24% 18% 22% 29% 30% 18% 21%

14% 14% 15% 13% 11% 15% 20% 13% 15% 14%
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SÃO PAULO

    P.10E) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Substituição das 
vagas para 
veículos 
particulares por 
áreas de uso 
público como 
faixas de ônibus, 
alargamento de 
calçadas, 
ciclovias, 
parklets

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

65% 65% 65% 68% 68% 64% 66%

21% 17% 22% 1% 23% 19% 22%

14% 18% 13% 31% 9% 17% 12%
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SÃO PAULO

P.10F) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Redução das 
velocidades 
praticadas nas 
ruas e avenidas 
da cidade

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

56% 53% 59% 57% 53% 53% 61% 58% 62% 59% 48%

32% 35% 29% 32% 28% 34% 27% 36% 33% 23% 42%

12% 13% 11% 11% 20% 12% 12% 7% 5% 18% 10%
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SÃO PAULO

 P.10F) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Redução das 
velocidades 
praticadas nas 
ruas e avenidas 
da cidade

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

56% 51% 57% 60% 48% 63% 54% 57% 57% 41%

32% 39% 28% 29% 33% 28% 45% 29% 34% 34%

12% 10% 15% 11% 19% 8% 1% 14% 9% 24%
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SÃO PAULO

  P.10F) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Redução das 
velocidades 
praticadas nas 
ruas e avenidas 
da cidade

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

56% 58% 64% 54% 46% 53% 54% 53% 64% 51% 51% 63%

32% 31% 29% 33% 35% 34% 36% 37% 25% 35% 34% 29%

12% 11% 7% 13% 18% 14% 11% 10% 11% 14% 15% 8%
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SÃO PAULO

   P.10F) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Redução das 
velocidades 
praticadas nas 
ruas e avenidas 
da cidade

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

56% 47% 58% 64% 60% 52% 56% 67% 54% 56%

32% 43% 27% 26% 28% 35% 35% 30% 30% 32%

12% 10% 15% 10% 12% 13% 9% 3% 16% 12%
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SÃO PAULO

    P.10F) Para cada um dos seguintes itens, gostaria de saber se você é a favor ou contra:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Redução das 
velocidades 
praticadas nas 
ruas e avenidas 
da cidade

A favor

Contra

Não sabe/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

56% 49% 58% 17% 61% 51% 58%

32% 38% 30% 67% 32% 36% 29%

12% 13% 12% 16% 7% 13% 13%
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SÃO PAULO

P.11) Como você diria que se sente quando circula pela cidade como pedestre, ou seja,
quando anda pelas calçadas, passeios públicos e faixas de pedestres? Você diria que

se sente muito seguro(a), seguro(a), pouco seguro(a) ou nada seguro(a)?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Muito seguro(a)

Seguro(a)

Pouco seguro(a)

Nada seguro(a)

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

2% 3% 1% 5% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 1%

12% 14% 11% 14% 19% 10% 7% 10% 10% 7% 20%

48% 50% 46% 57% 38% 49% 60% 43% 42% 53% 48%

37% 32% 41% 22% 42% 38% 33% 43% 45% 36% 30%

1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 3% 3% 1% 0%
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SÃO PAULO

 P.11) Como você diria que se sente quando circula pela cidade como pedestre, ou seja,
 quando anda pelas calçadas, passeios públicos e faixas de pedestres? Você diria que

 se sente muito seguro(a), seguro(a), pouco seguro(a) ou nada seguro(a)?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito seguro(a)

Seguro(a)

Pouco seguro(a)

Nada seguro(a)

Não sabe/ Não respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

2% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 2% 0%

12% 17% 11% 10% 13% 11% 16% 13% 11% 7%

48% 44% 56% 45% 48% 48% 49% 50% 46% 64%

37% 37% 32% 42% 37% 37% 33% 35% 39% 25%

1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.11) Como você diria que se sente quando circula pela cidade como pedestre, ou seja,
  quando anda pelas calçadas, passeios públicos e faixas de pedestres? Você diria que

  se sente muito seguro(a), seguro(a), pouco seguro(a) ou nada seguro(a)?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito seguro(a)

Seguro(a)

Pouco seguro(a)

Nada seguro(a)

Não sabe/ Não respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

2% 3% 1% 1% 1% 4% 2% 0% 3% 1% 2% 1%

12% 8% 13% 8% 20% 16% 20% 9% 8% 15% 10% 14%

48% 53% 46% 55% 39% 47% 54% 47% 49% 47% 48% 49%

37% 34% 39% 36% 39% 32% 23% 42% 39% 35% 39% 34%

1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
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SÃO PAULO

   P.11) Como você diria que se sente quando circula pela cidade como pedestre, ou seja,
   quando anda pelas calçadas, passeios públicos e faixas de pedestres? Você diria que

   se sente muito seguro(a), seguro(a), pouco seguro(a) ou nada seguro(a)?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito seguro(a)

Seguro(a)

Pouco seguro(a)

Nada seguro(a)

Não sabe/ Não respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

2% 3% 1% 2% 0% 4% 1% 1% 0% 2%

12% 9% 16% 10% 15% 10% 7% 10% 14% 12%

48% 47% 53% 43% 53% 41% 51% 44% 60% 47%

37% 41% 30% 42% 31% 43% 38% 45% 24% 37%

1% 1% 0% 3% 0% 2% 2% 0% 2% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.11) Como você diria que se sente quando circula pela cidade como pedestre, ou seja,
    quando anda pelas calçadas, passeios públicos e faixas de pedestres? Você diria que

    se sente muito seguro(a), seguro(a), pouco seguro(a) ou nada seguro(a)?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito seguro(a)

Seguro(a)

Pouco seguro(a)

Nada seguro(a)

Não sabe/ Não respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

2% 12% 0% 0% 2% 0% 2%

12% 88% 0% 0% 16% 17% 8%

48% 0% 57% 0% 53% 56% 43%

37% 0% 43% 0% 28% 27% 45%

1% 0% 0% 100% 1% 0% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO

P.12A) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Tempo de 
espera pelos 
ônibus nos 
pontos ou 
terminais em 
São Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

41% 39% 43% 44% 43% 40% 45% 36% 42% 44% 37%

41% 44% 38% 44% 37% 40% 42% 42% 37% 39% 46%

13% 12% 14% 9% 17% 15% 10% 13% 14% 13% 12%

5% 5% 5% 2% 3% 5% 3% 9% 7% 3% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.12A) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
 se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Tempo de 
espera pelos 
ônibus nos 
pontos ou 
terminais em 
São Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

41% 39% 44% 38% 40% 41% 50% 41% 42% 25%

41% 40% 45% 39% 45% 40% 26% 44% 38% 39%

13% 12% 9% 18% 10% 15% 20% 8% 16% 27%

5% 8% 2% 5% 6% 5% 5% 6% 4% 9%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.12A) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
  se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Tempo de 
espera pelos 
ônibus nos 
pontos ou 
terminais em 
São Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

41% 38% 48% 47% 36% 45% 40% 42% 47% 33% 43% 39%

41% 44% 34% 43% 42% 36% 46% 40% 36% 45% 39% 43%

13% 13% 16% 7% 14% 11% 9% 14% 13% 15% 12% 14%

5% 6% 2% 3% 7% 8% 5% 4% 3% 7% 6% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.12A) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
   se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Tempo de 
espera pelos 
ônibus nos 
pontos ou 
terminais em 
São Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

41% 40% 46% 35% 42% 42% 38% 37% 43% 41%

41% 41% 38% 45% 47% 38% 32% 44% 49% 40%

13% 12% 14% 13% 11% 16% 14% 5% 7% 14%

5% 7% 2% 7% 1% 5% 16% 14% 0% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.12A) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
    se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Tempo de 
espera pelos 
ônibus nos 
pontos ou 
terminais em 
São Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

41% 32% 42% 45% 30% 37% 49%

41% 45% 41% 17% 44% 46% 38%

13% 21% 12% 14% 24% 10% 10%

5% 2% 5% 24% 2% 7% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.12B) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Lotação dos 
ônibus em São 
Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

55% 52% 58% 67% 62% 54% 51% 48% 55% 62% 49%

30% 34% 27% 25% 32% 35% 30% 30% 28% 26% 38%

9% 8% 10% 8% 4% 5% 15% 12% 10% 10% 7%

5% 6% 5% 0% 3% 6% 4% 10% 7% 3% 6%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.12B) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
 se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Lotação dos 
ônibus em São 
Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

55% 53% 57% 58% 51% 59% 54% 51% 59% 51%

30% 32% 33% 28% 37% 25% 31% 34% 27% 26%

9% 9% 6% 10% 8% 9% 9% 8% 9% 15%

5% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 6% 4% 8%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.12B) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
  se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Lotação dos 
ônibus em São 
Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

55% 55% 60% 50% 54% 59% 55% 55% 57% 54% 56% 55%

30% 32% 23% 33% 34% 27% 31% 35% 29% 29% 30% 32%

9% 7% 11% 11% 8% 4% 6% 7% 9% 12% 8% 9%

5% 5% 6% 6% 4% 9% 7% 3% 5% 6% 6% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.12B) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
   se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Lotação dos 
ônibus em São 
Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

55% 52% 63% 49% 56% 60% 43% 55% 57% 55%

30% 36% 23% 35% 32% 26% 35% 31% 38% 30%

9% 7% 11% 8% 9% 9% 6% 3% 4% 10%

5% 5% 4% 8% 2% 4% 15% 10% 0% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.12B) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
    se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Lotação dos 
ônibus em São 
Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

55% 50% 56% 72% 56% 53% 60%

30% 32% 31% 12% 35% 28% 27%

9% 13% 8% 0% 5% 12% 9%

5% 5% 5% 16% 4% 7% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.12C) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Tempo de 
duração da 
viagem em São 
Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

40% 45% 36% 40% 51% 39% 38% 34% 37% 42% 41%

42% 40% 43% 50% 40% 38% 43% 42% 36% 44% 44%

14% 12% 16% 9% 7% 19% 16% 16% 19% 12% 12%

4% 3% 5% 0% 2% 5% 3% 8% 8% 1% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.12C) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
 se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Tempo de 
duração da 
viagem em São 
Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

40% 43% 40% 39% 41% 41% 30% 37% 41% 55%

42% 38% 51% 39% 45% 40% 40% 44% 41% 37%

14% 15% 8% 17% 12% 14% 23% 14% 15% 3%

4% 4% 1% 5% 2% 5% 8% 5% 3% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.12C) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
  se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Tempo de 
duração da 
viagem em São 
Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

40% 38% 40% 39% 45% 50% 40% 40% 32% 48% 40% 40%

42% 40% 44% 50% 39% 34% 41% 47% 48% 34% 43% 41%

14% 17% 13% 9% 13% 12% 14% 11% 16% 13% 13% 15%

4% 5% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 4% 5% 4% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.12C) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
   se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Tempo de 
duração da 
viagem em São 
Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

40% 42% 43% 34% 38% 45% 33% 44% 42% 40%

42% 42% 41% 43% 48% 35% 43% 38% 45% 42%

14% 11% 13% 17% 13% 16% 12% 16% 13% 14%

4% 4% 3% 6% 1% 4% 12% 2% 0% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.12C) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
    se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Tempo de 
duração da 
viagem em São 
Paulo

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

40% 43% 40% 39% 39% 41% 42%

42% 40% 42% 40% 45% 44% 40%

14% 11% 14% 21% 15% 14% 13%

4% 6% 4% 0% 1% 1% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

P.12D) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Acessibilidade 
para pessoas 
com algum tipo 
de deficiência ou 
mobilidade 
reduzida

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

28% 32% 24% 28% 30% 35% 20% 25% 31% 27% 26%

45% 43% 46% 45% 49% 41% 49% 42% 36% 48% 49%

17% 15% 19% 7% 14% 14% 25% 24% 24% 16% 13%

10% 10% 10% 20% 7% 11% 7% 9% 10% 9% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 P.12D) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
 se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Acessibilidade 
para pessoas 
com algum tipo 
de deficiência ou 
mobilidade 
reduzida

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

28% 32% 28% 25% 31% 25% 27% 31% 25% 21%

45% 42% 50% 44% 48% 42% 47% 40% 49% 51%

17% 13% 15% 23% 11% 22% 18% 18% 16% 24%

10% 13% 7% 9% 9% 12% 8% 12% 9% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  P.12D) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
  se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Acessibilidade 
para pessoas 
com algum tipo 
de deficiência ou 
mobilidade 
reduzida

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

28% 27% 30% 22% 30% 35% 27% 27% 30% 25% 29% 26%

45% 38% 44% 61% 50% 32% 50% 43% 40% 52% 47% 41%

17% 24% 20% 11% 6% 17% 7% 21% 21% 15% 13% 23%

10% 12% 7% 7% 13% 16% 16% 9% 10% 8% 11% 9%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   P.12D) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
   se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Acessibilidade 
para pessoas 
com algum tipo 
de deficiência ou 
mobilidade 
reduzida

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

28% 32% 24% 27% 29% 25% 29% 40% 41% 25%

45% 44% 48% 42% 46% 45% 39% 29% 39% 47%

17% 14% 15% 24% 15% 20% 17% 29% 11% 17%

10% 10% 12% 8% 10% 9% 15% 2% 9% 11%
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    P.12D) Para cada item relacionado ao transporte coletivo, gostaria que dissesse
    se ele aumentou, está igual ou diminuiu em relação ao que era há um ano atrás:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Acessibilidade 
para pessoas 
com algum tipo 
de deficiência ou 
mobilidade 
reduzida

Aumentou

Está igual

Diminuiu

Não sabe/ Não 
respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

28% 26% 28% 32% 18% 39% 26%

45% 44% 45% 21% 53% 36% 46%

17% 11% 18% 14% 24% 16% 16%

10% 18% 9% 33% 4% 10% 11%
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P.13) Gostaria que dissesse qual destes meios de transporte você usa com mais frequência na cidade de São Paulo?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ônibus municipal

Carro

Trem

Metrô

Táxi comum ou Táxi por aplicativo, 
como 99, Easy Cabify, SPTaxi e 
outros

Motocicleta

Bicicleta

A pé

Transporte particular, como UBER, 
99 POP, Cabify e outros

Ônibus fretado/ intermunicipal

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

47% 48% 46% 40% 32% 56% 42% 59% 67% 43% 34%

20% 20% 19% 20% 22% 18% 24% 17% 7% 22% 26%

4% 4% 3% 5% 7% 4% 2% 1% 4% 5% 1%

12% 10% 14% 16% 17% 7% 10% 11% 4% 11% 20%

1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 1%

1% 3% 0% 3% 2% 2% 1% 0% 0% 1% 3%

2% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 0%

6% 5% 7% 9% 8% 7% 8% 3% 7% 6% 6%

5% 4% 6% 2% 5% 4% 12% 4% 4% 4% 7%

1% 1% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

1% 1% 1% 1% 4% 0% 0% 1% 1% 2% 0%
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 P.13) Gostaria que dissesse qual destes meios de transporte você usa com mais frequência na cidade de São Paulo?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ônibus municipal

Carro

Trem

Metrô

Táxi comum ou Táxi por aplicativo, 
como 99, Easy Cabify, SPTaxi e 
outros

Motocicleta

Bicicleta

A pé

Transporte particular, como UBER, 
99 POP, Cabify e outros

Ônibus fretado/ intermunicipal

Não sabe/ Não respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

47% 31% 43% 56% 29% 59% 66% 38% 56% 50%

20% 31% 22% 12% 31% 13% 3% 25% 14% 28%

4% 1% 5% 4% 2% 4% 9% 3% 4% 0%

12% 17% 13% 10% 18% 8% 7% 15% 10% 6%

1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 0%

2% 1% 2% 3% 2% 2% 0% 2% 2% 0%

6% 4% 6% 8% 6% 7% 7% 7% 6% 10%

5% 9% 6% 2% 7% 4% 4% 6% 4% 5%

1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

1% 2% 1% 0% 2% 0% 2% 2% 0% 0%
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  P.13) Gostaria que dissesse qual destes meios de transporte você usa com mais frequência na cidade de São Paulo?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Ônibus municipal

Carro

Trem

Metrô

Táxi comum ou Táxi por aplicativo, 
como 99, Easy Cabify, SPTaxi e 
outros

Motocicleta

Bicicleta

A pé

Transporte particular, como UBER, 
99 POP, Cabify e outros

Ônibus fretado/ intermunicipal

Não sabe/ Não respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

47% 51% 54% 40% 37% 25% 39% 50% 46% 53% 34% 64%

20% 18% 13% 22% 29% 25% 26% 16% 19% 20% 33% 3%

4% 4% 5% 4% 0% 0% 3% 1% 7% 2% 3% 4%

12% 11% 9% 12% 17% 21% 15% 12% 11% 11% 13% 11%

1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 2% 2% 0% 1% 0% 1% 5% 0% 1% 1% 2%

2% 3% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 3% 0% 3% 1%

6% 5% 8% 7% 8% 15% 3% 7% 3% 9% 5% 8%

5% 5% 3% 13% 3% 4% 9% 5% 7% 2% 5% 4%

1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

1% 0% 0% 0% 4% 2% 2% 0% 2% 0% 2% 0%
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   P.13) Gostaria que dissesse qual destes meios de transporte você usa com mais frequência na cidade de São Paulo?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Ônibus municipal

Carro

Trem

Metrô

Táxi comum ou Táxi por aplicativo, 
como 99, Easy Cabify, SPTaxi e 
outros

Motocicleta

Bicicleta

A pé

Transporte particular, como UBER, 
99 POP, Cabify e outros

Ônibus fretado/ intermunicipal

Não sabe/ Não respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

47% 23% 52% 67% 63% 40% 21% 41% 52% 47%

20% 47% 11% 2% 3% 29% 43% 9% 25% 20%

4% 4% 3% 4% 5% 3% 1% 5% 0% 4%

12% 9% 17% 9% 20% 6% 4% 8% 13% 12%

1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 0% 1%

1% 3% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 1%

2% 0% 2% 3% 0% 2% 6% 28% 0% 0%

6% 2% 9% 8% 4% 9% 7% 2% 5% 7%

5% 9% 4% 2% 2% 5% 13% 1% 1% 6%

1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 3% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1%

Pagina 137



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    P.13) Gostaria que dissesse qual destes meios de transporte você usa com mais frequência na cidade de São 
Paulo?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Ônibus municipal

Carro

Trem

Metrô

Táxi comum ou Táxi por aplicativo, 
como 99, Easy Cabify, SPTaxi e 
outros

Motocicleta

Bicicleta

A pé

Transporte particular, como UBER, 
99 POP, Cabify e outros

Ônibus fretado/ intermunicipal

Não sabe/ Não respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

47% 55% 46% 62% 46% 48% 48%

20% 13% 20% 38% 9% 25% 20%

4% 3% 4% 0% 8% 1% 3%

12% 15% 12% 0% 17% 13% 11%

1% 1% 1% 0% 2% 0% 1%

1% 0% 2% 0% 2% 2% 1%

2% 1% 2% 0% 1% 4% 1%

6% 10% 6% 0% 6% 3% 8%

5% 2% 5% 0% 7% 4% 5%

1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
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P.14) Com qual frequência você utiliza o ônibus municipal na cidade de São Paulo?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

7 dias por semana

6 dias por semana

5 dias por semana

4 dias por semana

3 dias por semana

2 dias por semana

1 dia por semana

De 2 a 3 vezes por mês

Menos de uma vez por mês

Não utiliza ônibus municipal

Não respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

8% 8% 8% 10% 13% 5% 11% 4% 7% 9% 9%

7% 7% 7% 6% 7% 10% 4% 6% 7% 4% 10%

15% 17% 14% 21% 13% 22% 16% 8% 6% 17% 22%

7% 7% 6% 7% 5% 9% 8% 5% 6% 9% 4%

12% 12% 12% 10% 9% 12% 8% 16% 18% 12% 6%

8% 6% 10% 8% 7% 8% 9% 9% 7% 8% 10%

6% 4% 8% 6% 6% 7% 5% 7% 6% 7% 5%

16% 19% 14% 17% 24% 9% 8% 19% 17% 19% 11%

13% 11% 15% 10% 11% 9% 20% 15% 16% 9% 15%

8% 9% 7% 5% 5% 8% 10% 9% 9% 5% 9%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0%
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 P.14) Com qual frequência você utiliza o ônibus municipal na cidade de São Paulo?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

7 dias por semana

6 dias por semana

5 dias por semana

4 dias por semana

3 dias por semana

2 dias por semana

1 dia por semana

De 2 a 3 vezes por mês

Menos de uma vez por mês

Não utiliza ônibus municipal

Não respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

8% 4% 12% 9% 5% 10% 13% 5% 11% 5%

7% 5% 9% 6% 7% 7% 8% 6% 8% 15%

15% 21% 16% 12% 18% 15% 4% 16% 14% 17%

7% 6% 8% 6% 5% 8% 6% 5% 8% 5%

12% 8% 7% 15% 7% 15% 16% 9% 14% 9%

8% 6% 12% 8% 9% 9% 1% 10% 8% 1%

6% 5% 5% 6% 7% 5% 6% 7% 5% 5%

16% 18% 17% 14% 20% 13% 19% 20% 13% 7%

13% 17% 7% 15% 13% 12% 18% 11% 14% 20%

8% 8% 6% 8% 8% 7% 8% 10% 5% 12%

0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 3%
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  P.14) Com qual frequência você utiliza o ônibus municipal na cidade de São Paulo?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

7 dias por semana

6 dias por semana

5 dias por semana

4 dias por semana

3 dias por semana

2 dias por semana

1 dia por semana

De 2 a 3 vezes por mês

Menos de uma vez por mês

Não utiliza ônibus municipal

Não respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

8% 7% 9% 6% 10% 8% 3% 9% 8% 10% 5% 12%

7% 7% 9% 12% 2% 5% 10% 9% 5% 7% 6% 8%

15% 12% 14% 21% 19% 5% 15% 18% 12% 18% 18% 12%

7% 6% 9% 6% 6% 3% 7% 8% 8% 5% 5% 9%

12% 16% 12% 9% 6% 10% 7% 9% 16% 10% 9% 16%

8% 10% 7% 7% 7% 15% 11% 6% 7% 9% 8% 9%

6% 6% 5% 6% 8% 8% 3% 10% 6% 4% 8% 4%

16% 14% 16% 10% 24% 25% 18% 13% 18% 14% 18% 13%

13% 13% 14% 14% 10% 10% 20% 10% 14% 12% 16% 9%

8% 9% 6% 8% 7% 12% 6% 6% 5% 11% 8% 7%

0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%
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   P.14) Com qual frequência você utiliza o ônibus municipal na cidade de São Paulo?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

7 dias por semana

6 dias por semana

5 dias por semana

4 dias por semana

3 dias por semana

2 dias por semana

1 dia por semana

De 2 a 3 vezes por mês

Menos de uma vez por mês

Não utiliza ônibus municipal

Não respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

8% 2% 13% 8% 17% 1% 0% 4% 3% 9%

7% 6% 9% 5% 15% 0% 0% 9% 10% 6%

15% 14% 19% 11% 30% 3% 1% 6% 21% 15%

7% 5% 6% 11% 10% 5% 1% 3% 14% 6%

12% 9% 9% 18% 13% 13% 7% 37% 11% 10%

8% 8% 10% 7% 4% 14% 6% 1% 13% 8%

6% 5% 8% 4% 2% 10% 8% 3% 5% 6%

16% 24% 10% 16% 5% 30% 18% 14% 14% 16%

13% 14% 12% 12% 2% 20% 27% 19% 4% 13%

8% 12% 5% 6% 2% 3% 32% 4% 5% 8%

0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
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    P.14) Com qual frequência você utiliza o ônibus municipal na cidade de São Paulo?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

7 dias por semana

6 dias por semana

5 dias por semana

4 dias por semana

3 dias por semana

2 dias por semana

1 dia por semana

De 2 a 3 vezes por mês

Menos de uma vez por mês

Não utiliza ônibus municipal

Não respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

8% 17% 7% 0% 12% 10% 5%

7% 5% 7% 14% 10% 4% 8%

15% 15% 15% 0% 15% 17% 15%

7% 5% 7% 0% 8% 6% 8%

12% 9% 12% 21% 11% 17% 11%

8% 8% 8% 0% 10% 8% 7%

6% 5% 6% 0% 5% 4% 8%

16% 16% 16% 29% 17% 12% 17%

13% 15% 13% 16% 7% 13% 14%

8% 4% 8% 12% 4% 8% 7%

0% 1% 0% 9% 0% 0% 0%
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(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

P.15A) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Utiliza o carro

Ônibus demora muito para passar

Trajeto do ônibus é muito 
demorado

Os ônibus não são pontuais/ não 
têm horário certo para passar ou 
sair dos terminais

A tarifa do ônibus é muito cara

Os ônibus são muito cheios

Não me sinto seguro(a) no ônibus

Os ônibus não passam com 
frequência

Os ônibus causam muita poluição

Eu não preciso usar ônibus

Onde eu moro/trabalho/ estudo 
não passa ônibus

Precisaria utilizar outro transporte 
para complementar o trajeto

Motorista/Cobrador são mal‐
educados/mal‐humorados

428 190 238 51 81 77 74 145 122 138 168

407 179 228 58 86 65 66 132 123 152 132

14% 16% 12% 8% 9% 20% 27% 11% 5% 16% 20%

6% 3% 8% 5% 5% 3% 3% 9% 6% 3% 9%

10% 9% 11% 19% 8% 6% 13% 7% 7% 10% 13%

3% 3% 4% 7% 4% 4% 3% 1% 1% 3% 6%

4% 4% 3% 9% 1% 3% 7% 2% 3% 6% 2%

13% 11% 14% 14% 20% 16% 14% 6% 6% 16% 16%

3% 3% 3% 1% 7% 2% 0% 4% 2% 3% 3%

1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1%

1% 0% 1% 4% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 1%

5% 6% 4% 8% 3% 6% 6% 4% 5% 4% 6%

0% 1% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 1% 0% 0%

2% 1% 3% 1% 3% 7% 2% 0% 0% 2% 5%

1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 3% 0% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

P.15A) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

Os ônibus são de má qualidade

 Outro tipo de transporte é mais 
rápido

Outro tipo de transporte tem 
melhor acessibilidade (rampas, 
elevadores, escadas rolantes)

Corro risco de sofrer assédio sexual

Não sai de casa

Outros

Não sabe/ Não respondeu

3% 5% 2% 4% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 3%

5% 4% 6% 3% 4% 6% 5% 5% 3% 4% 8%

2% 4% 1% 0% 2% 0% 7% 3% 5% 1% 2%

1% 1% 1% 7% 1% 1% 0% 0% 0% 3% 0%

7% 7% 7% 5% 5% 6% 1% 13% 18% 3% 2%

7% 5% 9% 3% 6% 8% 5% 10% 9% 8% 4%

11% 15% 8% 2% 18% 1% 6% 18% 22% 12% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
 TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

 P.15A) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
 meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Utiliza o carro

Ônibus demora muito para passar

Trajeto do ônibus é muito 
demorado

Os ônibus não são pontuais/ não 
têm horário certo para passar ou 
sair dos terminais

A tarifa do ônibus é muito cara

Os ônibus são muito cheios

Não me sinto seguro(a) no ônibus

Os ônibus não passam com 
frequência

Os ônibus causam muita poluição

Eu não preciso usar ônibus

Onde eu moro/trabalho/ estudo 
não passa ônibus

Precisaria utilizar outro transporte 
para complementar o trajeto

Motorista/Cobrador são mal‐
educados/mal‐humorados

428 137 101 167 199 194 35 226 186 16

407 109 113 164 187 185 35 213 180 13

14% 22% 17% 7% 20% 11% 0% 17% 12% 6%

6% 4% 6% 8% 5% 6% 9% 6% 6% 0%

10% 5% 8% 13% 7% 12% 14% 5% 14% 34%

3% 6% 5% 0% 6% 1% 0% 5% 1% 9%

4% 3% 3% 5% 3% 5% 5% 2% 6% 10%

13% 19% 14% 9% 18% 10% 0% 11% 15% 12%

3% 7% 2% 1% 5% 2% 3% 3% 3% 2%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 5%

1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

5% 5% 7% 4% 4% 7% 0% 5% 6% 0%

0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

2% 4% 2% 2% 3% 2% 0% 2% 2% 0%

1% 0% 1% 2% 0% 1% 4% 1% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
 TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

 P.15A) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
 meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

Os ônibus são de má qualidade

 Outro tipo de transporte é mais 
rápido

Outro tipo de transporte tem 
melhor acessibilidade (rampas, 
elevadores, escadas rolantes)

Corro risco de sofrer assédio sexual

Não sai de casa

Outros

Não sabe/ Não respondeu

3% 5% 1% 4% 3% 3% 0% 4% 2% 0%

5% 8% 4% 4% 7% 2% 7% 7% 4% 0%

2% 2% 3% 2% 1% 4% 2% 4% 1% 0%

1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0%

7% 2% 0% 14% 3% 7% 28% 4% 11% 5%

7% 2% 8% 10% 3% 12% 2% 6% 9% 5%

11% 4% 12% 13% 9% 10% 28% 16% 5% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
  TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

  P.15A) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
  meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Utiliza o carro

Ônibus demora muito para passar

Trajeto do ônibus é muito 
demorado

Os ônibus não são pontuais/ não 
têm horário certo para passar ou 
sair dos terminais

A tarifa do ônibus é muito cara

Os ônibus são muito cheios

Não me sinto seguro(a) no ônibus

Os ônibus não passam com 
frequência

Os ônibus causam muita poluição

Eu não preciso usar ônibus

Onde eu moro/trabalho/ estudo 
não passa ônibus

Precisaria utilizar outro transporte 
para complementar o trajeto

428 179 96 49 104 69 62 94 101 102 265 163

407 166 93 43 105 24 45 72 142 124 258 149

14% 12% 12% 32% 12% 12% 22% 11% 9% 20% 20% 4%

6% 6% 5% 6% 6% 11% 6% 9% 4% 6% 5% 8%

10% 9% 13% 17% 6% 8% 9% 9% 13% 8% 9% 11%

3% 2% 2% 2% 7% 3% 3% 7% 4% 1% 5% 0%

4% 3% 2% 15% 2% 6% 2% 3% 5% 3% 3% 6%

13% 12% 11% 14% 15% 11% 15% 13% 9% 17% 14% 11%

3% 3% 3% 2% 4% 9% 3% 5% 2% 2% 4% 1%

1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1%

1% 0% 2% 0% 2% 4% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

5% 4% 9% 1% 5% 9% 0% 6% 7% 4% 5% 4%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

2% 2% 4% 1% 1% 3% 7% 5% 1% 0% 3% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
  TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

  P.15A) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
  meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

Motorista/Cobrador são mal‐
educados/mal‐humorados

Os ônibus são de má qualidade

 Outro tipo de transporte é mais 
rápido

Outro tipo de transporte tem 
melhor acessibilidade (rampas, 
elevadores, escadas rolantes)

Corro risco de sofrer assédio sexual

Não sai de casa

Outros

Não sabe/ Não respondeu

1% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 2%

3% 6% 2% 0% 1% 1% 4% 5% 1% 4% 2% 4%

5% 7% 4% 3% 4% 8% 7% 9% 3% 4% 5% 6%

2% 4% 2% 0% 2% 1% 0% 5% 4% 1% 1% 5%

1% 1% 0% 0% 3% 1% 0% 3% 2% 0% 1% 2%

7% 7% 11% 3% 5% 7% 3% 5% 5% 12% 4% 13%

7% 8% 10% 2% 6% 7% 5% 3% 9% 8% 5% 11%

11% 13% 4% 0% 19% 0% 13% 1% 19% 10% 11% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
   TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

   P.15A) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
   meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Utiliza o carro

Ônibus demora muito para passar

Trajeto do ônibus é muito 
demorado

Os ônibus não são pontuais/ não 
têm horário certo para passar ou 
sair dos terminais

A tarifa do ônibus é muito cara

Os ônibus são muito cheios

Não me sinto seguro(a) no ônibus

Os ônibus não passam com 
frequência

Os ônibus causam muita poluição

Eu não preciso usar ônibus

Onde eu moro/trabalho/ estudo 
não passa ônibus

Precisaria utilizar outro transporte 
para complementar o trajeto

428 170 150 108 59 233 136 18 28 382

407 157 146 104 55 231 121 20 27 361

14% 25% 10% 3% 0% 11% 27% 4% 23% 14%

6% 6% 7% 4% 7% 5% 7% 9% 0% 6%

10% 6% 10% 15% 13% 12% 4% 6% 1% 11%

3% 3% 5% 1% 10% 3% 1% 1% 0% 4%

4% 3% 2% 7% 3% 5% 2% 0% 8% 4%

13% 14% 19% 3% 11% 15% 10% 11% 20% 13%

3% 5% 2% 1% 1% 3% 4% 0% 3% 3%

1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

5% 6% 3% 7% 11% 4% 4% 8% 0% 5%

0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 6% 0% 0%

2% 2% 4% 0% 1% 2% 3% 3% 0% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
   TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

   P.15A) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
   meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

Motorista/Cobrador são mal‐
educados/mal‐humorados

Os ônibus são de má qualidade

 Outro tipo de transporte é mais 
rápido

Outro tipo de transporte tem 
melhor acessibilidade (rampas, 
elevadores, escadas rolantes)

Corro risco de sofrer assédio sexual

Não sai de casa

Outros

Não sabe/ Não respondeu

1% 0% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 1%

3% 4% 2% 2% 0% 3% 5% 0% 18% 2%

5% 6% 6% 4% 11% 4% 4% 2% 5% 5%

2% 2% 3% 3% 3% 1% 6% 0% 0% 3%

1% 1% 0% 4% 8% 0% 0% 0% 4% 1%

7% 2% 7% 15% 4% 9% 4% 4% 6% 7%

7% 2% 12% 8% 7% 8% 5% 24% 0% 7%

11% 10% 5% 21% 10% 10% 14% 22% 11% 10%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
    TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

    P.15A) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
    meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Utiliza o carro

Ônibus demora muito para passar

Trajeto do ônibus é muito 
demorado

Os ônibus não são pontuais/ não 
têm horário certo para passar ou 
sair dos terminais

A tarifa do ônibus é muito cara

Os ônibus são muito cheios

Não me sinto seguro(a) no ônibus

Os ônibus não passam com 
frequência

Os ônibus causam muita poluição

Eu não preciso usar ônibus

Onde eu moro/trabalho/ estudo 
não passa ônibus

428 61 360 7 62 84 228

407 52 349 6 67 81 217

14% 21% 13% 6% 16% 15% 12%

6% 3% 6% 0% 7% 11% 4%

10% 8% 10% 0% 13% 11% 10%

3% 8% 3% 0% 3% 3% 4%

4% 1% 4% 0% 6% 0% 4%

13% 4% 15% 0% 17% 12% 13%

3% 2% 3% 1% 3% 3% 3%

1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

1% 0% 1% 21% 2% 2% 0%

5% 1% 6% 0% 3% 7% 5%

0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
    TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

    P.15A) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
    meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

Precisaria utilizar outro transporte 
para complementar o trajeto

Motorista/Cobrador são mal‐
educados/mal‐humorados

Os ônibus são de má qualidade

 Outro tipo de transporte é mais 
rápido

Outro tipo de transporte tem 
melhor acessibilidade (rampas, 
elevadores, escadas rolantes)

Corro risco de sofrer assédio sexual

Não sai de casa

Outros

Não sabe/ Não respondeu

2% 1% 2% 0% 1% 4% 2%

1% 1% 1% 0% 0% 2% 1%

3% 0% 3% 21% 0% 1% 5%

5% 10% 4% 0% 2% 3% 4%

2% 0% 3% 0% 0% 4% 3%

1% 0% 2% 0% 0% 3% 1%

7% 20% 5% 0% 7% 6% 8%

7% 13% 6% 0% 12% 4% 6%

11% 5% 11% 51% 6% 9% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

P.15B) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência? Quais outros motivos?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Utiliza o carro

Ônibus demora muito para passar

Trajeto do ônibus é muito 
demorado

Os ônibus não são pontuais/ não 
têm horário certo para passar ou 
sair dos terminais

A tarifa do ônibus é muito cara

Os ônibus são muito cheios

Não me sinto seguro(a) no ônibus

Os ônibus não passam com 
frequência

Os ônibus causam muita poluição

Eu não preciso usar ônibus

Onde eu moro/trabalho/ estudo 
não passa ônibus

Precisaria utilizar outro transporte 
para complementar o trajeto

Motorista/Cobrador são mal‐
educados/mal‐humorados

428 190 238 51 81 77 74 145 122 138 168

407 179 228 58 86 65 66 132 123 152 132

25% 23% 27% 15% 15% 40% 42% 20% 7% 28% 38%

22% 16% 26% 26% 28% 25% 16% 17% 11% 19% 35%

31% 29% 32% 44% 33% 33% 35% 21% 11% 29% 52%

11% 9% 13% 11% 20% 10% 11% 6% 3% 9% 21%

20% 20% 21% 30% 20% 21% 22% 14% 4% 25% 30%

34% 29% 38% 38% 42% 46% 32% 23% 12% 37% 51%

12% 11% 12% 13% 20% 11% 7% 8% 2% 12% 19%

9% 6% 11% 11% 12% 9% 7% 6% 2% 6% 18%

7% 5% 8% 17% 6% 7% 8% 3% 0% 8% 11%

13% 12% 15% 20% 16% 15% 17% 7% 10% 12% 18%

1% 1% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 1%

10% 7% 12% 18% 10% 15% 9% 6% 1% 8% 21%

7% 6% 7% 8% 6% 9% 1% 9% 6% 4% 11%
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SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

P.15B) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência? Quais outros motivos?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

Os ônibus são de má qualidade

 Outro tipo de transporte é mais 
rápido

Outro tipo de transporte tem 
melhor acessibilidade (rampas, 
elevadores, escadas rolantes)

Corro risco de sofrer assédio sexual

Não sai de casa

Outros

Não sabe/ Não respondeu

10% 11% 10% 10% 8% 12% 7% 12% 4% 7% 19%

19% 16% 22% 16% 20% 29% 26% 12% 6% 13% 38%

5% 6% 4% 0% 4% 0% 9% 8% 7% 2% 5%

4% 1% 7% 16% 2% 7% 1% 1% 1% 7% 4%

7% 7% 7% 5% 5% 6% 1% 13% 18% 3% 2%

12% 9% 14% 3% 12% 12% 7% 18% 16% 12% 7%

11% 15% 8% 2% 18% 1% 6% 18% 22% 12% 0%
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SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
 TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

 P.15B) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
 meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência? Quais outros motivos?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Utiliza o carro

Ônibus demora muito para passar

Trajeto do ônibus é muito 
demorado

Os ônibus não são pontuais/ não 
têm horário certo para passar ou 
sair dos terminais

A tarifa do ônibus é muito cara

Os ônibus são muito cheios

Não me sinto seguro(a) no ônibus

Os ônibus não passam com 
frequência

Os ônibus causam muita poluição

Eu não preciso usar ônibus

Onde eu moro/trabalho/ estudo 
não passa ônibus

Precisaria utilizar outro transporte 
para complementar o trajeto

Motorista/Cobrador são mal‐
educados/mal‐humorados

428 137 101 167 199 194 35 226 186 16

407 109 113 164 187 185 35 213 180 13

25% 40% 27% 15% 34% 20% 0% 27% 21% 49%

22% 26% 22% 20% 27% 18% 13% 25% 18% 20%

31% 44% 34% 21% 42% 21% 19% 31% 29% 55%

11% 20% 13% 6% 16% 7% 5% 13% 9% 21%

20% 25% 26% 15% 28% 15% 5% 18% 21% 57%

34% 47% 39% 24% 51% 23% 2% 36% 32% 34%

12% 22% 12% 5% 19% 5% 6% 13% 10% 4%

9% 12% 7% 8% 12% 6% 5% 10% 7% 19%

7% 11% 9% 3% 12% 3% 0% 10% 4% 2%

13% 18% 15% 10% 18% 11% 0% 15% 13% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

10% 21% 9% 4% 17% 4% 3% 10% 11% 11%

7% 10% 5% 6% 9% 5% 7% 8% 7% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
 TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

 P.15B) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
 meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência? Quais outros motivos?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

Os ônibus são de má qualidade

 Outro tipo de transporte é mais 
rápido

Outro tipo de transporte tem 
melhor acessibilidade (rampas, 
elevadores, escadas rolantes)

Corro risco de sofrer assédio sexual

Não sai de casa

Outros

Não sabe/ Não respondeu

10% 18% 7% 7% 16% 6% 0% 14% 7% 0%

19% 34% 18% 11% 30% 10% 7% 21% 15% 40%

5% 6% 5% 4% 4% 6% 2% 6% 4% 0%

4% 5% 4% 4% 5% 4% 0% 3% 6% 9%

7% 2% 0% 14% 3% 7% 28% 4% 11% 5%

12% 5% 10% 18% 5% 19% 12% 11% 13% 10%

11% 4% 12% 13% 9% 10% 28% 16% 5% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
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SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
  TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

  P.15B) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
  meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência? Quais outros motivos?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Utiliza o carro

Ônibus demora muito para passar

Trajeto do ônibus é muito 
demorado

Os ônibus não são pontuais/ não 
têm horário certo para passar ou 
sair dos terminais

A tarifa do ônibus é muito cara

Os ônibus são muito cheios

Não me sinto seguro(a) no ônibus

Os ônibus não passam com 
frequência

Os ônibus causam muita poluição

Eu não preciso usar ônibus

Onde eu moro/trabalho/ estudo 
não passa ônibus

Precisaria utilizar outro transporte 
para complementar o trajeto

428 179 96 49 104 69 62 94 101 102 265 163

407 166 93 43 105 24 45 72 142 124 258 149

25% 26% 24% 45% 17% 20% 35% 19% 22% 29% 36% 5%

22% 19% 20% 29% 25% 32% 34% 24% 18% 18% 22% 21%

31% 28% 23% 50% 35% 33% 36% 35% 34% 22% 35% 23%

11% 7% 6% 19% 19% 23% 22% 12% 10% 6% 13% 8%

20% 23% 20% 30% 12% 11% 21% 28% 18% 19% 24% 13%

34% 35% 22% 49% 38% 34% 46% 36% 31% 32% 39% 26%

12% 10% 8% 16% 15% 21% 12% 8% 6% 18% 17% 2%

9% 7% 3% 18% 14% 13% 26% 5% 6% 7% 10% 7%

7% 4% 5% 13% 11% 10% 6% 7% 9% 4% 8% 4%

13% 9% 14% 13% 20% 17% 4% 8% 16% 17% 17% 7%

1% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

10% 9% 11% 13% 10% 9% 14% 14% 9% 8% 13% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
  TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

  P.15B) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
  meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência? Quais outros motivos?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

Motorista/Cobrador são mal‐
educados/mal‐humorados

Os ônibus são de má qualidade

 Outro tipo de transporte é mais 
rápido

Outro tipo de transporte tem 
melhor acessibilidade (rampas, 
elevadores, escadas rolantes)

Corro risco de sofrer assédio sexual

Não sai de casa

Outros

Não sabe/ Não respondeu

7% 6% 12% 1% 6% 6% 0% 7% 9% 7% 8% 5%

10% 13% 8% 11% 8% 10% 20% 12% 7% 9% 11% 8%

19% 18% 16% 28% 20% 26% 21% 23% 17% 18% 22% 15%

5% 6% 2% 5% 5% 3% 4% 7% 5% 3% 4% 6%

4% 3% 3% 4% 8% 8% 3% 6% 5% 2% 5% 3%

7% 7% 11% 3% 5% 7% 3% 5% 5% 12% 4% 13%

12% 12% 19% 5% 8% 15% 12% 4% 13% 14% 7% 20%

11% 13% 4% 0% 19% 0% 13% 1% 19% 10% 11% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
   TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

   P.15B) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
   meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência? Quais outros motivos?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Utiliza o carro

Ônibus demora muito para passar

Trajeto do ônibus é muito 
demorado

Os ônibus não são pontuais/ não 
têm horário certo para passar ou 
sair dos terminais

A tarifa do ônibus é muito cara

Os ônibus são muito cheios

Não me sinto seguro(a) no ônibus

Os ônibus não passam com 
frequência

Os ônibus causam muita poluição

Eu não preciso usar ônibus

Onde eu moro/trabalho/ estudo 
não passa ônibus

Precisaria utilizar outro transporte 
para complementar o trajeto

428 170 150 108 59 233 136 18 28 382

407 157 146 104 55 231 121 20 27 361

25% 40% 24% 4% 3% 22% 41% 24% 24% 25%

22% 21% 25% 17% 30% 22% 18% 23% 19% 22%

31% 37% 33% 18% 39% 29% 29% 11% 21% 33%

11% 10% 16% 5% 25% 10% 6% 1% 7% 12%

20% 26% 21% 10% 16% 23% 16% 20% 29% 20%

34% 43% 36% 18% 35% 35% 32% 32% 33% 35%

12% 20% 10% 2% 8% 11% 14% 0% 22% 11%

9% 7% 13% 5% 16% 8% 6% 1% 4% 9%

7% 8% 10% 1% 10% 6% 8% 10% 11% 6%

13% 14% 17% 8% 21% 10% 16% 24% 0% 14%

1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 6% 0% 1%

10% 13% 12% 2% 14% 11% 8% 3% 7% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
   TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

   P.15B) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
   meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência? Quais outros motivos?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

Motorista/Cobrador são mal‐
educados/mal‐humorados

Os ônibus são de má qualidade

 Outro tipo de transporte é mais 
rápido

Outro tipo de transporte tem 
melhor acessibilidade (rampas, 
elevadores, escadas rolantes)

Corro risco de sofrer assédio sexual

Não sai de casa

Outros

Não sabe/ Não respondeu

7% 6% 8% 7% 13% 6% 7% 3% 0% 8%

10% 15% 7% 7% 12% 9% 12% 3% 27% 9%

19% 18% 31% 4% 40% 19% 10% 15% 9% 20%

5% 3% 7% 4% 9% 1% 9% 0% 1% 5%

4% 6% 2% 5% 8% 4% 4% 4% 6% 4%

7% 2% 7% 15% 4% 9% 4% 4% 6% 7%

12% 5% 15% 17% 8% 14% 9% 24% 0% 12%

11% 10% 5% 21% 10% 10% 14% 22% 11% 10%
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SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
    TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

    P.15B) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
    meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência? Quais outros motivos?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Utiliza o carro

Ônibus demora muito para passar

Trajeto do ônibus é muito 
demorado

Os ônibus não são pontuais/ não 
têm horário certo para passar ou 
sair dos terminais

A tarifa do ônibus é muito cara

Os ônibus são muito cheios

Não me sinto seguro(a) no ônibus

Os ônibus não passam com 
frequência

Os ônibus causam muita poluição

Eu não preciso usar ônibus

Onde eu moro/trabalho/ estudo 
não passa ônibus

428 61 360 7 62 84 228

407 52 349 6 67 81 217

25% 27% 25% 6% 21% 30% 23%

22% 21% 22% 21% 24% 22% 21%

31% 27% 32% 21% 31% 38% 30%

11% 16% 11% 0% 6% 14% 12%

20% 5% 23% 6% 22% 24% 20%

34% 23% 36% 27% 41% 34% 34%

12% 5% 13% 1% 11% 7% 13%

9% 14% 8% 0% 8% 10% 9%

7% 11% 6% 21% 8% 8% 7%

13% 25% 12% 0% 11% 12% 16%

1% 0% 1% 0% 3% 1% 0%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA OUTROS MEIOS DE
    TRANSPORTE AO INVÉS DO ÔNIBUS MUNICIPAL COM MAIOR FREQUÊNCIA)

    P.15B) Qual o motivo mais importante que faz com que você escolha outros
    meios de transporte ao invés do uso do ônibus municipal com maior frequência? Quais outros motivos?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

Precisaria utilizar outro transporte 
para complementar o trajeto

Motorista/Cobrador são mal‐
educados/mal‐humorados

Os ônibus são de má qualidade

 Outro tipo de transporte é mais 
rápido

Outro tipo de transporte tem 
melhor acessibilidade (rampas, 
elevadores, escadas rolantes)

Corro risco de sofrer assédio sexual

Não sai de casa

Outros

Não sabe/ Não respondeu

10% 15% 9% 0% 6% 15% 10%

7% 11% 6% 0% 4% 3% 11%

10% 3% 11% 21% 1% 17% 10%

19% 31% 18% 6% 3% 30% 18%

5% 2% 5% 0% 0% 7% 6%

4% 1% 5% 1% 0% 8% 5%

7% 20% 5% 0% 7% 6% 8%

12% 24% 10% 0% 23% 8% 9%

11% 5% 11% 51% 6% 9% 12%
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SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

P.16) Sobre o uso do ônibus municipal, quanto tempo você geralmente costuma esperar no ponto de ônibus?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Menos de 5 minutos

Mais 5 a 15 minutos

Mais 15 a 30 minutos

Mais 30 a 45 minutos

Mais 45 a 60 minutos

Mais de 60 minutos

Não sabe/ Não respondeu

729 324 405 111 147 146 119 206 183 264 282

736 335 401 123 153 146 113 201 202 295 240

4% 3% 4% 6% 4% 4% 1% 3% 5% 3% 2%

39% 42% 36% 44% 34% 44% 36% 37% 32% 36% 49%

35% 36% 34% 34% 30% 35% 38% 38% 32% 35% 38%

10% 8% 12% 9% 7% 9% 12% 14% 17% 11% 4%

6% 7% 5% 5% 16% 3% 4% 2% 5% 9% 3%

3% 1% 4% 1% 3% 3% 3% 4% 7% 2% 0%

3% 2% 4% 0% 6% 2% 6% 3% 3% 4% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

 P.16) Sobre o uso do ônibus municipal, quanto tempo você geralmente costuma esperar no ponto de ônibus?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Menos de 5 minutos

Mais 5 a 15 minutos

Mais 15 a 30 minutos

Mais 30 a 45 minutos

Mais 45 a 60 minutos

Mais de 60 minutos

Não sabe/ Não respondeu

729 212 206 282 306 366 57 347 355 27

736 182 226 296 298 376 62 326 385 25

4% 3% 2% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 3%

39% 52% 32% 34% 43% 35% 40% 38% 38% 51%

35% 26% 45% 35% 31% 40% 23% 36% 34% 35%

10% 6% 7% 16% 5% 13% 17% 7% 13% 10%

6% 5% 10% 4% 10% 4% 0% 9% 3% 1%

3% 1% 1% 5% 1% 3% 10% 1% 5% 0%

3% 7% 3% 1% 5% 2% 6% 5% 2% 0%
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SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

  P.16) Sobre o uso do ônibus municipal, quanto tempo você geralmente costuma esperar no ponto de ônibus?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Menos de 5 minutos

Mais 5 a 15 minutos

Mais 15 a 30 minutos

Mais 30 a 45 minutos

Mais 45 a 60 minutos

Mais de 60 minutos

Não sabe/ Não respondeu

729 289 183 95 162 87 96 185 186 175 400 329

736 289 187 87 173 30 73 145 263 225 414 322

4% 3% 2% 0% 8% 10% 0% 2% 3% 6% 4% 3%

39% 41% 39% 32% 39% 26% 38% 40% 38% 41% 35% 44%

35% 37% 36% 44% 26% 41% 44% 38% 31% 35% 37% 32%

10% 12% 12% 12% 5% 5% 12% 12% 10% 9% 8% 13%

6% 2% 5% 1% 17% 10% 3% 5% 10% 3% 9% 2%

3% 3% 4% 4% 1% 6% 0% 1% 4% 3% 1% 5%

3% 2% 3% 6% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 2%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

   P.16) Sobre o uso do ônibus municipal, quanto tempo você geralmente costuma esperar no ponto de ônibus?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Menos de 5 minutos

Mais 5 a 15 minutos

Mais 15 a 30 minutos

Mais 30 a 45 minutos

Mais 45 a 60 minutos

Mais de 60 minutos

Não sabe/ Não respondeu

729 219 306 204 354 280 95 33 59 637

736 219 308 209 357 289 90 47 64 626

4% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 5% 0% 4%

39% 37% 41% 37% 43% 33% 40% 46% 45% 38%

35% 32% 40% 30% 37% 34% 31% 24% 24% 37%

10% 5% 9% 18% 10% 11% 10% 1% 17% 10%

6% 14% 2% 3% 3% 11% 1% 14% 9% 5%

3% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 7% 0% 3%

3% 7% 1% 2% 1% 4% 9% 1% 4% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

    P.16) Sobre o uso do ônibus municipal, quanto tempo você geralmente costuma esperar no ponto de 
ônibus?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Menos de 5 minutos

Mais 5 a 15 minutos

Mais 15 a 30 minutos

Mais 30 a 45 minutos

Mais 45 a 60 minutos

Mais de 60 minutos

Não sabe/ Não respondeu

729 103 619 7 130 160 378

736 105 623 8 146 162 376

4% 7% 3% 0% 6% 1% 4%

39% 47% 38% 22% 45% 41% 34%

35% 33% 36% 4% 30% 43% 35%

10% 7% 10% 44% 5% 8% 13%

6% 3% 6% 15% 5% 4% 7%

3% 0% 3% 0% 2% 1% 4%

3% 2% 3% 15% 6% 2% 2%

Pagina 168



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

P.17) Na sua opinião, qual é o problema que atualmente mais precisa ser resolvido em relação aos ônibus municipais?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Frequência do ônibus

Pontualidade dos ônibus

Preço da tarifa

Lotação

Espaço para carrinhos, malas e 
sacolas

Espaço para crianças de colo e 
pequenas

Segurança com relação a furtos e 
roubos

Segurança com relação a assédio 
sexual

Temperatura dentro do ônibus

Limpeza dos ônibus

Conforto

Informações nos pontos de ônibus 
e terminais

Tempo de duração da viagem

Acessibilidade para pessoas com 
deficiência

Outros

Não sabe/ Não respondeu

729 324 405 111 147 146 119 206 183 264 282

736 335 401 123 153 146 113 201 202 295 240

16% 17% 14% 9% 13% 19% 18% 17% 16% 15% 16%

11% 13% 8% 10% 13% 8% 10% 11% 10% 9% 13%

16% 19% 15% 25% 12% 14% 18% 15% 11% 20% 16%

19% 16% 20% 27% 24% 22% 19% 7% 14% 21% 19%

1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 0%

8% 5% 11% 9% 10% 8% 4% 9% 10% 7% 8%

3% 3% 4% 10% 4% 2% 1% 1% 1% 7% 1%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1%

5% 7% 3% 1% 1% 5% 9% 7% 7% 3% 5%

2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 5% 0% 2% 5%

5% 5% 5% 2% 4% 6% 12% 3% 3% 5% 7%

4% 1% 5% 1% 2% 6% 1% 6% 7% 2% 3%

3% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 6% 7% 2% 2%

4% 5% 3% 0% 7% 2% 2% 7% 7% 5% 1%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

 P.17) Na sua opinião, qual é o problema que atualmente mais precisa ser resolvido em relação aos ônibus municipais?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Frequência do ônibus

Pontualidade dos ônibus

Preço da tarifa

Lotação

Espaço para carrinhos, malas e 
sacolas

Espaço para crianças de colo e 
pequenas

Segurança com relação a furtos e 
roubos

Segurança com relação a assédio 
sexual

Temperatura dentro do ônibus

Limpeza dos ônibus

Conforto

Informações nos pontos de ônibus 
e terminais

Tempo de duração da viagem

Acessibilidade para pessoas com 
deficiência

Outros

Não sabe/ Não respondeu

729 212 206 282 306 366 57 347 355 27

736 182 226 296 298 376 62 326 385 25

16% 18% 15% 14% 16% 14% 23% 14% 17% 17%

11% 11% 14% 8% 9% 12% 8% 10% 11% 7%

16% 15% 23% 11% 18% 18% 4% 18% 16% 4%

19% 18% 20% 19% 20% 18% 18% 17% 20% 18%

1% 0% 0% 2% 1% 1% 6% 0% 2% 2%

1% 0% 0% 3% 0% 1% 7% 1% 1% 0%

8% 9% 8% 8% 9% 8% 7% 8% 7% 20%

3% 4% 3% 3% 5% 3% 0% 4% 3% 1%

1% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0%

1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0%

5% 5% 4% 5% 6% 4% 3% 6% 4% 1%

2% 7% 1% 1% 5% 1% 0% 4% 1% 0%

5% 5% 3% 7% 4% 6% 4% 4% 5% 30%

4% 2% 2% 5% 3% 4% 5% 2% 5% 1%

3% 1% 1% 6% 0% 5% 7% 3% 4% 0%

4% 2% 4% 4% 4% 4% 7% 6% 3% 0%
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SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

  P.17) Na sua opinião, qual é o problema que atualmente mais precisa ser resolvido em relação aos ônibus municipais?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Frequência do ônibus

Pontualidade dos ônibus

Preço da tarifa

Lotação

Espaço para carrinhos, malas e 
sacolas

Espaço para crianças de colo e 
pequenas

Segurança com relação a furtos e 
roubos

Segurança com relação a assédio 
sexual

Temperatura dentro do ônibus

Limpeza dos ônibus

Conforto

Informações nos pontos de ônibus 
e terminais

Tempo de duração da viagem

Acessibilidade para pessoas com 
deficiência

Outros

Não sabe/ Não respondeu

729 289 183 95 162 87 96 185 186 175 400 329

736 289 187 87 173 30 73 145 263 225 414 322

16% 14% 20% 19% 12% 18% 27% 14% 13% 15% 15% 16%

11% 10% 12% 11% 9% 9% 10% 12% 13% 7% 9% 13%

16% 20% 8% 25% 15% 16% 15% 20% 17% 14% 18% 14%

19% 19% 16% 19% 20% 20% 12% 21% 16% 21% 18% 20%

1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 2%

1% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2%

8% 6% 9% 5% 12% 9% 6% 6% 8% 10% 10% 6%

3% 4% 4% 1% 2% 3% 1% 5% 4% 2% 5% 2%

1% 1% 0% 3% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

5% 6% 2% 6% 5% 4% 8% 6% 6% 1% 4% 5%

2% 2% 2% 4% 3% 3% 5% 1% 2% 3% 3% 2%

5% 5% 5% 2% 7% 6% 4% 3% 6% 6% 6% 4%

4% 5% 6% 0% 0% 3% 1% 5% 4% 3% 3% 4%

3% 4% 5% 1% 2% 5% 2% 0% 1% 7% 2% 4%

4% 3% 3% 1% 9% 0% 3% 2% 6% 4% 5% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

   P.17) Na sua opinião, qual é o problema que atualmente mais precisa ser resolvido em relação aos ônibus municipais?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Frequência do ônibus

Pontualidade dos ônibus

Preço da tarifa

Lotação

Espaço para carrinhos, malas e 
sacolas

Espaço para crianças de colo e 
pequenas

Segurança com relação a furtos e 
roubos

Segurança com relação a assédio 
sexual

Temperatura dentro do ônibus

Limpeza dos ônibus

Conforto

Informações nos pontos de ônibus 
e terminais

Tempo de duração da viagem

Acessibilidade para pessoas com 
deficiência

Outros

Não sabe/ Não respondeu

729 219 306 204 354 280 95 33 59 637

736 219 308 209 357 289 90 47 64 626

16% 15% 17% 14% 17% 13% 18% 19% 13% 16%

11% 6% 12% 14% 14% 9% 1% 28% 6% 10%

16% 21% 16% 12% 15% 17% 20% 9% 16% 17%

19% 18% 18% 21% 19% 18% 20% 16% 26% 18%

1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1%

1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

8% 12% 8% 4% 7% 11% 4% 3% 9% 8%

3% 5% 4% 1% 3% 3% 4% 3% 8% 3%

1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

5% 5% 3% 7% 4% 3% 10% 13% 0% 5%

2% 3% 4% 1% 3% 2% 1% 0% 5% 2%

5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 3% 9% 5%

4% 1% 3% 8% 3% 5% 4% 0% 0% 4%

3% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 0% 2% 4%

4% 5% 2% 6% 1% 7% 7% 0% 4% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

    P.17) Na sua opinião, qual é o problema que atualmente mais precisa ser resolvido em relação aos ônibus 
municipais?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Frequência do ônibus

Pontualidade dos ônibus

Preço da tarifa

Lotação

Espaço para carrinhos, malas e 
sacolas

Espaço para crianças de colo e 
pequenas

Segurança com relação a furtos e 
roubos

Segurança com relação a assédio 
sexual

Temperatura dentro do ônibus

Limpeza dos ônibus

Conforto

Informações nos pontos de ônibus 
e terminais

Tempo de duração da viagem

Acessibilidade para pessoas com 
deficiência

Outros

729 103 619 7 130 160 378

736 105 623 8 146 162 376

16% 16% 16% 0% 14% 16% 16%

11% 19% 9% 0% 14% 9% 10%

16% 18% 16% 4% 18% 15% 17%

19% 15% 19% 15% 14% 21% 20%

1% 2% 1% 0% 3% 2% 0%

1% 1% 1% 0% 2% 1% 1%

8% 2% 9% 15% 9% 4% 9%

3% 1% 4% 0% 3% 7% 2%

1% 1% 1% 0% 1% 2% 0%

1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

5% 2% 5% 0% 3% 4% 4%

2% 2% 3% 0% 3% 1% 3%

5% 6% 5% 16% 6% 9% 3%

4% 5% 3% 44% 4% 3% 4%

3% 3% 3% 7% 2% 3% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

    P.17) Na sua opinião, qual é o problema que atualmente mais precisa ser resolvido em relação aos ônibus 
municipais?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

Não sabe/ Não respondeu 4% 5% 4% 0% 4% 1% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

P.18A) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
por conta do preço da passagem:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ir à escola ou 
universidade

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 324 405 111 147 146 119 206 183 264 282

736 335 401 123 153 146 113 201 202 295 240

11% 10% 11% 10% 10% 17% 9% 7% 9% 11% 11%

13% 15% 11% 17% 15% 9% 23% 6% 5% 19% 12%

15% 14% 17% 19% 29% 7% 18% 7% 5% 22% 16%

48% 48% 48% 49% 38% 52% 38% 57% 57% 37% 54%

13% 13% 13% 5% 7% 14% 12% 24% 24% 12% 7%

Pagina 175



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

 P.18A) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
 pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

 gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
 por conta do preço da passagem:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ir à escola ou 
universidade

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 212 206 282 306 366 57 347 355 27

736 182 226 296 298 376 62 326 385 25

11% 11% 11% 10% 10% 9% 18% 11% 11% 4%

13% 13% 14% 14% 13% 13% 9% 14% 12% 8%

15% 18% 21% 10% 26% 8% 3% 20% 11% 11%

48% 50% 42% 50% 42% 50% 63% 43% 51% 57%

13% 9% 12% 16% 8% 19% 7% 12% 14% 21%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

  P.18A) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
  pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

  gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
  por conta do preço da passagem:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Ir à escola ou 
universidade

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 289 183 95 162 87 96 185 186 175 400 329

736 289 187 87 173 30 73 145 263 225 414 322

11% 9% 14% 11% 9% 5% 6% 15% 11% 9% 10% 11%

13% 10% 15% 22% 11% 13% 6% 12% 11% 18% 13% 12%

15% 14% 11% 13% 24% 23% 19% 16% 16% 12% 19% 11%

48% 50% 47% 40% 49% 45% 58% 49% 45% 47% 46% 51%

13% 17% 13% 13% 7% 15% 11% 8% 17% 14% 12% 15%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

   P.18A) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
   pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

   gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
   por conta do preço da passagem:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Ir à escola ou 
universidade

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 219 306 204 354 280 95 33 59 637

736 219 308 209 357 289 90 47 64 626

11% 11% 11% 10% 14% 8% 8% 10% 18% 10%

13% 14% 15% 9% 16% 9% 13% 11% 20% 12%

15% 26% 13% 7% 14% 18% 15% 11% 19% 15%

48% 39% 51% 53% 45% 52% 47% 37% 33% 50%

13% 11% 10% 20% 12% 14% 18% 32% 10% 12%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

    P.18A) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
    pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

    gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
    por conta do preço da passagem:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Ir à escola ou 
universidade

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 103 619 7 130 160 378

736 105 623 8 146 162 376

11% 8% 11% 0% 11% 12% 10%

13% 10% 14% 0% 15% 10% 14%

15% 8% 16% 15% 17% 18% 15%

48% 67% 45% 44% 37% 48% 51%

13% 7% 14% 41% 20% 11% 11%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

P.18B) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
por conta do preço da passagem:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Fazer consultas 
médicas e 
exames

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 324 405 111 147 146 119 206 183 264 282

736 335 401 123 153 146 113 201 202 295 240

13% 13% 14% 10% 15% 9% 18% 15% 18% 16% 7%

27% 27% 28% 30% 28% 34% 30% 19% 20% 35% 24%

20% 20% 20% 23% 22% 23% 27% 11% 12% 22% 24%

34% 35% 34% 31% 32% 31% 23% 47% 43% 23% 41%

5% 6% 4% 5% 4% 4% 2% 8% 7% 5% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

 P.18B) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
 pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

 gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
 por conta do preço da passagem:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Fazer consultas 
médicas e 
exames

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 212 206 282 306 366 57 347 355 27

736 182 226 296 298 376 62 326 385 25

13% 6% 14% 18% 9% 14% 30% 10% 16% 21%

27% 31% 22% 29% 26% 30% 17% 25% 29% 42%

20% 19% 26% 17% 28% 15% 10% 27% 15% 13%

34% 40% 33% 30% 31% 36% 40% 33% 36% 21%

5% 3% 5% 6% 4% 6% 3% 5% 5% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

  P.18B) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
  pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

  gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
  por conta do preço da passagem:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Fazer consultas 
médicas e 
exames

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 289 183 95 162 87 96 185 186 175 400 329

736 289 187 87 173 30 73 145 263 225 414 322

13% 11% 20% 20% 7% 8% 7% 17% 14% 14% 14% 13%

27% 30% 30% 21% 23% 27% 22% 25% 24% 34% 26% 29%

20% 16% 19% 21% 28% 19% 35% 18% 22% 14% 24% 15%

34% 38% 25% 36% 37% 36% 34% 36% 36% 31% 31% 38%

5% 5% 6% 2% 5% 10% 2% 3% 4% 7% 5% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

   P.18B) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
   pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

   gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
   por conta do preço da passagem:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Fazer consultas 
médicas e 
exames

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 219 306 204 354 280 95 33 59 637

736 219 308 209 357 289 90 47 64 626

13% 6% 20% 13% 16% 12% 8% 8% 18% 13%

27% 31% 29% 22% 29% 28% 20% 23% 29% 27%

20% 29% 14% 20% 19% 21% 21% 17% 34% 19%

34% 28% 35% 40% 31% 35% 43% 51% 16% 35%

5% 7% 4% 4% 4% 5% 8% 0% 3% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

    P.18B) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
    pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

    gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
    por conta do preço da passagem:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Fazer consultas 
médicas e 
exames

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 103 619 7 130 160 378

736 105 623 8 146 162 376

13% 8% 15% 0% 15% 13% 14%

27% 29% 27% 16% 28% 27% 28%

20% 12% 21% 18% 20% 19% 21%

34% 46% 32% 37% 31% 35% 34%

5% 6% 4% 30% 6% 5% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

P.18C) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
por conta do preço da passagem:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ir a parques, 
cinemas e outras 
atividades de 
lazer

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 324 405 111 147 146 119 206 183 264 282

736 335 401 123 153 146 113 201 202 295 240

16% 12% 19% 11% 17% 18% 20% 14% 16% 15% 16%

29% 27% 30% 35% 31% 36% 34% 16% 13% 35% 35%

21% 21% 22% 28% 28% 15% 31% 12% 13% 28% 21%

28% 32% 25% 21% 21% 28% 13% 48% 46% 19% 26%

5% 6% 4% 5% 3% 3% 2% 11% 11% 3% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

 P.18C) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
 pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

 gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
 por conta do preço da passagem:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ir a parques, 
cinemas e outras 
atividades de 
lazer

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 212 206 282 306 366 57 347 355 27

736 182 226 296 298 376 62 326 385 25

16% 14% 13% 20% 15% 16% 23% 16% 17% 0%

29% 29% 36% 25% 35% 26% 18% 27% 30% 42%

21% 24% 28% 16% 25% 21% 9% 25% 17% 42%

28% 29% 18% 32% 21% 32% 43% 26% 31% 16%

5% 4% 4% 7% 5% 6% 7% 7% 5% 0%

Pagina 186



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

  P.18C) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
  pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

  gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
  por conta do preço da passagem:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Ir a parques, 
cinemas e outras 
atividades de 
lazer

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 289 183 95 162 87 96 185 186 175 400 329

736 289 187 87 173 30 73 145 263 225 414 322

16% 16% 13% 30% 12% 13% 8% 17% 13% 21% 14% 18%

29% 26% 29% 33% 32% 21% 31% 34% 26% 30% 30% 27%

21% 14% 30% 14% 28% 19% 18% 16% 29% 17% 27% 15%

28% 37% 23% 21% 23% 39% 38% 32% 26% 25% 23% 35%

5% 7% 5% 2% 5% 9% 4% 1% 7% 7% 6% 5%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

   P.18C) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
   pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

   gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
   por conta do preço da passagem:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Ir a parques, 
cinemas e outras 
atividades de 
lazer

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 219 306 204 354 280 95 33 59 637

736 219 308 209 357 289 90 47 64 626

16% 14% 17% 16% 20% 11% 15% 8% 21% 16%

29% 30% 35% 19% 35% 26% 17% 18% 43% 28%

21% 24% 21% 19% 20% 24% 17% 13% 17% 22%

28% 23% 26% 38% 22% 33% 41% 50% 14% 28%

5% 8% 1% 8% 4% 7% 9% 9% 5% 5%

Pagina 188



IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

    P.18C) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
    pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

    gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
    por conta do preço da passagem:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Ir a parques, 
cinemas e outras 
atividades de 
lazer

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 103 619 7 130 160 378

736 105 623 8 146 162 376

16% 11% 17% 0% 12% 18% 17%

29% 29% 29% 0% 35% 32% 26%

21% 15% 23% 0% 20% 20% 23%

28% 38% 27% 44% 26% 23% 30%

5% 8% 4% 56% 6% 7% 4%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

P.18D) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
por conta do preço da passagem:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Visitar amigos 
ou familiares 
que moram em 
outros bairros 
da cidade

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 324 405 111 147 146 119 206 183 264 282

736 335 401 123 153 146 113 201 202 295 240

19% 15% 21% 19% 19% 18% 21% 16% 19% 18% 19%

31% 29% 32% 35% 29% 33% 41% 21% 23% 34% 33%

24% 27% 21% 23% 31% 25% 26% 17% 23% 28% 20%

21% 23% 20% 16% 17% 20% 12% 33% 24% 16% 25%

6% 6% 5% 6% 3% 4% 0% 12% 11% 4% 3%
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IBOPE INTELIGÊNCIA
PESQUISA DE OPINIÃOPÚBLICA ‐ JOB0170/2019

SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

 P.18D) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
 pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

 gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
 por conta do preço da passagem:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Visitar amigos 
ou familiares 
que moram em 
outros bairros 
da cidade

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 212 206 282 306 366 57 347 355 27

736 182 226 296 298 376 62 326 385 25

19% 17% 17% 23% 17% 20% 18% 17% 20% 10%

31% 29% 36% 29% 32% 31% 25% 29% 32% 44%

24% 18% 25% 26% 25% 22% 26% 22% 25% 32%

21% 31% 17% 17% 21% 22% 18% 25% 18% 12%

6% 5% 6% 6% 5% 5% 14% 8% 4% 2%
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SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

  P.18D) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
  pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

  gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
  por conta do preço da passagem:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Visitar amigos 
ou familiares 
que moram em 
outros bairros 
da cidade

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 289 183 95 162 87 96 185 186 175 400 329

736 289 187 87 173 30 73 145 263 225 414 322

19% 13% 17% 32% 22% 20% 16% 18% 16% 22% 16% 22%

31% 30% 33% 34% 29% 21% 24% 31% 26% 39% 33% 27%

24% 25% 22% 12% 29% 16% 22% 23% 34% 14% 23% 25%

21% 23% 22% 21% 16% 35% 35% 23% 17% 17% 21% 21%

6% 8% 5% 2% 4% 8% 3% 5% 6% 7% 6% 5%
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SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

   P.18D) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
   pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

   gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
   por conta do preço da passagem:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Visitar amigos 
ou familiares 
que moram em 
outros bairros 
da cidade

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 219 306 204 354 280 95 33 59 637

736 219 308 209 357 289 90 47 64 626

19% 19% 18% 20% 22% 15% 15% 12% 27% 18%

31% 27% 39% 23% 31% 31% 27% 21% 38% 31%

24% 20% 22% 30% 23% 25% 25% 50% 16% 23%

21% 27% 19% 19% 19% 24% 22% 7% 8% 23%

6% 7% 3% 8% 5% 5% 11% 9% 11% 5%
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SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

    P.18D) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
    pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

    gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
    por conta do preço da passagem:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Visitar amigos 
ou familiares 
que moram em 
outros bairros 
da cidade

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 103 619 7 130 160 378

736 105 623 8 146 162 376

19% 15% 19% 0% 14% 16% 23%

31% 29% 31% 19% 40% 35% 27%

24% 19% 25% 0% 26% 21% 24%

21% 33% 19% 40% 13% 20% 23%

6% 4% 6% 41% 6% 8% 4%
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SÃO PAULO

(SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

P.18E) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
por conta do preço da passagem:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Procurar 
emprego

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 324 405 111 147 146 119 206 183 264 282

736 335 401 123 153 146 113 201 202 295 240

13% 12% 14% 13% 14% 9% 23% 9% 12% 15% 11%

24% 24% 24% 24% 25% 37% 20% 16% 24% 29% 19%

18% 21% 16% 24% 25% 11% 24% 12% 15% 20% 19%

33% 32% 34% 30% 31% 27% 24% 45% 31% 25% 43%

12% 11% 12% 9% 4% 15% 10% 17% 18% 11% 8%
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SÃO PAULO

 (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

 P.18E) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
 pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

 gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
 por conta do preço da passagem:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Procurar 
emprego

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 212 206 282 306 366 57 347 355 27

736 182 226 296 298 376 62 326 385 25

13% 6% 11% 20% 11% 13% 21% 12% 15% 5%

24% 22% 23% 29% 23% 25% 21% 22% 26% 18%

18% 18% 21% 15% 22% 17% 11% 20% 18% 11%

33% 47% 30% 26% 34% 32% 30% 35% 30% 52%

12% 7% 14% 11% 9% 12% 17% 11% 12% 14%
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SÃO PAULO

  (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

  P.18E) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
  pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

  gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
  por conta do preço da passagem:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Procurar 
emprego

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 289 183 95 162 87 96 185 186 175 400 329

736 289 187 87 173 30 73 145 263 225 414 322

13% 12% 15% 20% 9% 12% 7% 15% 13% 15% 12% 14%

24% 28% 22% 17% 24% 12% 21% 22% 24% 28% 22% 27%

18% 16% 18% 14% 25% 20% 16% 18% 20% 18% 21% 16%

33% 31% 33% 37% 34% 41% 48% 38% 30% 26% 33% 32%

12% 12% 12% 12% 9% 15% 8% 7% 13% 13% 12% 11%
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SÃO PAULO

   (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

   P.18E) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
   pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

   gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
   por conta do preço da passagem:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Procurar 
emprego

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 219 306 204 354 280 95 33 59 637

736 219 308 209 357 289 90 47 64 626

13% 8% 16% 14% 16% 10% 11% 16% 13% 13%

24% 18% 28% 24% 25% 26% 16% 38% 38% 22%

18% 29% 13% 16% 17% 18% 23% 21% 29% 17%

33% 32% 33% 33% 30% 36% 35% 16% 13% 36%

12% 12% 10% 13% 12% 10% 15% 9% 6% 12%
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SÃO PAULO

    (SOMENTE PARA QUEM UTILIZA ÔNIBUS MUNICIPAL)

    P.18E) Considerando o preço da tarifa e a renda de algumas pessoas, nem sempre é possível
    pagar por todos os deslocamentos feitos com ônibus municipais pela cidade. Pensando nisso,

    gostaria de saber com que frequência você deixa de fazer algumas dessas atividades
    por conta do preço da passagem:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Procurar 
emprego

Sempre

Às vezes

Raramente

Nunca

Não sabe/ Não 
respondeu

729 103 619 7 130 160 378

736 105 623 8 146 162 376

13% 8% 14% 18% 12% 9% 15%

24% 20% 25% 0% 31% 24% 22%

18% 15% 19% 26% 16% 20% 21%

33% 52% 30% 26% 30% 34% 31%

12% 5% 12% 30% 11% 12% 11%
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SÃO PAULO

P.19) Nos últimos meses a administração municipal realizou algumas mudanças na política do vale‐transporte,
reduzindo o número de integrações nos ônibus da cidade de São Paulo. Você diria que foi muito afetado,

pouco afetado ou não foi afetado por essas mudanças?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Muito afetado

Pouco afetado

Não foi afetado por essas 
mudanças

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

42% 37% 47% 43% 53% 46% 41% 33% 39% 54% 32%

27% 29% 26% 33% 29% 23% 34% 22% 24% 23% 35%

27% 30% 24% 22% 16% 31% 24% 38% 30% 21% 32%

3% 4% 3% 2% 3% 1% 1% 7% 7% 2% 1%
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SÃO PAULO

 P.19) Nos últimos meses a administração municipal realizou algumas mudanças na política do vale‐transporte,
 reduzindo o número de integrações nos ônibus da cidade de São Paulo. Você diria que foi muito afetado,

 pouco afetado ou não foi afetado por essas mudanças?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Muito afetado

Pouco afetado

Não foi afetado por essas 
mudanças

Não sabe/ Não respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

42% 34% 44% 47% 36% 49% 34% 43% 43% 38%

27% 29% 30% 25% 31% 26% 18% 25% 30% 25%

27% 35% 25% 22% 32% 21% 40% 30% 24% 37%

3% 2% 1% 5% 1% 4% 8% 3% 4% 0%
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SÃO PAULO

  P.19) Nos últimos meses a administração municipal realizou algumas mudanças na política do vale‐transporte,
  reduzindo o número de integrações nos ônibus da cidade de São Paulo. Você diria que foi muito afetado,

  pouco afetado ou não foi afetado por essas mudanças?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Muito afetado

Pouco afetado

Não foi afetado por essas 
mudanças

Não sabe/ Não respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

42% 38% 48% 44% 43% 32% 32% 45% 46% 42% 41% 45%

27% 25% 26% 27% 32% 24% 31% 24% 29% 27% 28% 26%

27% 31% 23% 29% 24% 43% 36% 28% 22% 28% 28% 25%

3% 5% 3% 0% 1% 2% 1% 3% 4% 4% 3% 4%
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SÃO PAULO

   P.19) Nos últimos meses a administração municipal realizou algumas mudanças na política do vale‐transporte,
   reduzindo o número de integrações nos ônibus da cidade de São Paulo. Você diria que foi muito afetado,

   pouco afetado ou não foi afetado por essas mudanças?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito afetado

Pouco afetado

Não foi afetado por essas 
mudanças

Não sabe/ Não respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

42% 41% 43% 43% 48% 43% 26% 26% 51% 43%

27% 27% 27% 28% 29% 27% 23% 42% 19% 27%

27% 30% 28% 23% 21% 28% 44% 18% 26% 28%

3% 2% 2% 6% 2% 2% 8% 13% 4% 2%
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SÃO PAULO

    P.19) Nos últimos meses a administração municipal realizou algumas mudanças na política do vale‐transporte,
    reduzindo o número de integrações nos ônibus da cidade de São Paulo. Você diria que foi muito afetado,

    pouco afetado ou não foi afetado por essas mudanças?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Muito afetado

Pouco afetado

Não foi afetado por essas 
mudanças

Não sabe/ Não respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

42% 28% 44% 58% 43% 41% 45%

27% 37% 26% 15% 31% 26% 28%

27% 32% 26% 18% 24% 28% 26%

3% 3% 3% 9% 3% 5% 1%
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SÃO PAULO

P.20) Pensando nos tipos de aplicativos voltados para o transporte, qual(is) você utiliza:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicativos para aluguel/uso de 
bicicleta, como Yellow , Bike Itaú, 
etc

Aplicativos para solicitar taxi ou 
transporte particular como Uber, 
SPTaxi e Cabify

Aplicativos para aluguel/ uso de 
patinete, como Yellow e Grin

Aplicativos voltados ao ônibus 
(consulta de horários de chegada e 
partida, itinerário, tempo de 
trajeto, etc)

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

5% 8% 3% 6% 5% 7% 0% 6% 4% 2% 9%

60% 58% 61% 69% 70% 66% 60% 42% 35% 60% 80%

12% 12% 12% 16% 18% 14% 13% 3% 3% 15% 16%

27% 23% 29% 34% 28% 40% 19% 16% 9% 26% 41%

14% 16% 12% 6% 8% 6% 20% 24% 18% 16% 8%

15% 14% 15% 8% 11% 13% 15% 23% 35% 11% 2%
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SÃO PAULO

 P.20) Pensando nos tipos de aplicativos voltados para o transporte, qual(is) você utiliza:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicativos para aluguel/uso de 
bicicleta, como Yellow , Bike Itaú, 
etc

Aplicativos para solicitar taxi ou 
transporte particular como Uber, 
SPTaxi e Cabify

Aplicativos para aluguel/ uso de 
patinete, como Yellow e Grin

Aplicativos voltados ao ônibus 
(consulta de horários de chegada e 
partida, itinerário, tempo de 
trajeto, etc)

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

5% 10% 2% 4% 7% 4% 0% 5% 6% 3%

60% 78% 68% 43% 80% 47% 38% 68% 54% 33%

12% 23% 12% 6% 22% 5% 1% 13% 11% 7%

27% 35% 34% 19% 32% 26% 4% 30% 23% 35%

14% 13% 11% 15% 12% 16% 7% 14% 13% 25%

15% 2% 8% 27% 2% 18% 52% 9% 20% 16%
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SÃO PAULO

  P.20) Pensando nos tipos de aplicativos voltados para o transporte, qual(is) você utiliza:

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicativos para aluguel/uso de 
bicicleta, como Yellow , Bike Itaú, 
etc

Aplicativos para solicitar taxi ou 
transporte particular como Uber, 
SPTaxi e Cabify

Aplicativos para aluguel/ uso de 
patinete, como Yellow e Grin

Aplicativos voltados ao ônibus 
(consulta de horários de chegada e 
partida, itinerário, tempo de 
trajeto, etc)

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

5% 8% 1% 3% 6% 10% 6% 3% 5% 6% 6% 4%

60% 60% 44% 69% 71% 76% 78% 57% 60% 53% 66% 52%

12% 13% 7% 8% 17% 19% 12% 9% 12% 12% 16% 6%

27% 24% 27% 33% 27% 30% 34% 24% 25% 27% 29% 23%

14% 13% 15% 14% 14% 17% 7% 13% 16% 13% 16% 11%

15% 16% 23% 7% 9% 3% 9% 21% 10% 20% 8% 24%
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SÃO PAULO

   P.20) Pensando nos tipos de aplicativos voltados para o transporte, qual(is) você utiliza:

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicativos para aluguel/uso de 
bicicleta, como Yellow , Bike Itaú, 
etc

Aplicativos para solicitar taxi ou 
transporte particular como Uber, 
SPTaxi e Cabify

Aplicativos para aluguel/ uso de 
patinete, como Yellow e Grin

Aplicativos voltados ao ônibus 
(consulta de horários de chegada e 
partida, itinerário, tempo de 
trajeto, etc)

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

5% 6% 5% 5% 4% 7% 3% 26% 16% 3%

60% 75% 66% 34% 58% 60% 63% 40% 70% 60%

12% 20% 11% 4% 13% 12% 8% 20% 40% 9%

27% 25% 32% 20% 39% 19% 10% 14% 40% 26%

14% 10% 12% 20% 12% 12% 23% 25% 7% 14%

15% 8% 11% 28% 16% 16% 9% 6% 9% 16%
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SÃO PAULO

    P.20) Pensando nos tipos de aplicativos voltados para o transporte, qual(is) você utiliza:

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Aplicativos para aluguel/uso de 
bicicleta, como Yellow , Bike Itaú, 
etc

Aplicativos para solicitar taxi ou 
transporte particular como Uber, 
SPTaxi e Cabify

Aplicativos para aluguel/ uso de 
patinete, como Yellow e Grin

Aplicativos voltados ao ônibus 
(consulta de horários de chegada e 
partida, itinerário, tempo de 
trajeto, etc)

Nenhum

Não sabe/ Não respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

5% 5% 5% 0% 8% 5% 4%

60% 67% 59% 27% 55% 63% 60%

12% 11% 12% 0% 15% 16% 9%

27% 31% 26% 21% 30% 32% 25%

14% 8% 15% 21% 9% 17% 15%

15% 18% 14% 31% 14% 12% 16%
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SÃO PAULO

P.21) Recentemente surgiram na cidade serviços de transporte por aplicativo para aluguel de patinetes,
como Yellow e Grin, gostaria de saber com qual frequência você utiliza esse tipo de transporte?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

7 dias por semana

6 dias por semana

5 dias por semana

4 dias por semana

3 dias por semana

2 dias por semana

1 dia por semana

De 2 a 3 vezes por mês

Menos de uma vez por mês

Não utiliza patinete

Não respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

1% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 1%

0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1%

1% 1% 1% 1% 2% 3% 0% 0% 0% 2% 2%

2% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 1%

2% 3% 2% 6% 3% 2% 2% 1% 0% 3% 4%

3% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 0% 1% 3% 6%

88% 88% 88% 84% 82% 86% 88% 96% 97% 85% 84%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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SÃO PAULO

 P.21) Recentemente surgiram na cidade serviços de transporte por aplicativo para aluguel de patinetes,
 como Yellow e Grin, gostaria de saber com qual frequência você utiliza esse tipo de transporte?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

7 dias por semana

6 dias por semana

5 dias por semana

4 dias por semana

3 dias por semana

2 dias por semana

1 dia por semana

De 2 a 3 vezes por mês

Menos de uma vez por mês

Não utiliza patinete

Não respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

1% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 1%

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 3%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

1% 3% 1% 1% 3% 0% 0% 2% 0% 0%

2% 3% 2% 1% 4% 1% 0% 2% 2% 0%

2% 5% 3% 0% 4% 1% 0% 3% 2% 0%

3% 8% 2% 2% 7% 1% 1% 3% 3% 3%

88% 77% 88% 94% 78% 94% 99% 87% 89% 90%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3%
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SÃO PAULO

  P.21) Recentemente surgiram na cidade serviços de transporte por aplicativo para aluguel de patinetes,
  como Yellow e Grin, gostaria de saber com qual frequência você utiliza esse tipo de transporte?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

7 dias por semana

6 dias por semana

5 dias por semana

4 dias por semana

3 dias por semana

2 dias por semana

1 dia por semana

De 2 a 3 vezes por mês

Menos de uma vez por mês

Não utiliza patinete

Não respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 0%

0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

1% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 1%

2% 2% 0% 4% 3% 1% 0% 0% 3% 2% 3% 0%

2% 3% 0% 0% 4% 6% 4% 2% 1% 2% 3% 2%

3% 4% 1% 3% 4% 5% 4% 4% 2% 3% 5% 1%

88% 87% 93% 91% 83% 81% 88% 91% 88% 88% 84% 94%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
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SÃO PAULO

   P.21) Recentemente surgiram na cidade serviços de transporte por aplicativo para aluguel de patinetes,
   como Yellow e Grin, gostaria de saber com qual frequência você utiliza esse tipo de transporte?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

7 dias por semana

6 dias por semana

5 dias por semana

4 dias por semana

3 dias por semana

2 dias por semana

1 dia por semana

De 2 a 3 vezes por mês

Menos de uma vez por mês

Não utiliza patinete

Não respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 3% 1% 0%

1% 3% 0% 0% 2% 1% 0% 8% 1% 0%

0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 0%

1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

1% 3% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 10% 1%

2% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 0% 7% 2%

2% 5% 2% 0% 1% 4% 2% 3% 13% 1%

3% 4% 4% 1% 3% 3% 3% 1% 7% 3%

88% 80% 89% 96% 87% 88% 92% 80% 60% 91%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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SÃO PAULO

    P.21) Recentemente surgiram na cidade serviços de transporte por aplicativo para aluguel de patinetes,
    como Yellow e Grin, gostaria de saber com qual frequência você utiliza esse tipo de transporte?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

7 dias por semana

6 dias por semana

5 dias por semana

4 dias por semana

3 dias por semana

2 dias por semana

1 dia por semana

De 2 a 3 vezes por mês

Menos de uma vez por mês

Não utiliza patinete

Não respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

1% 2% 1% 0% 4% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 2% 1% 0%

1% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

1% 0% 2% 0% 0% 4% 1%

2% 2% 2% 0% 4% 1% 1%

2% 1% 3% 0% 1% 6% 2%

3% 3% 3% 0% 1% 4% 3%

88% 89% 88% 100% 85% 84% 91%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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SÃO PAULO

P.22) Como você avalia a atuação da administração municipal e da administração
estadual no combate ao assédio sexual no transporte público? Você diria que essa

atuação é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 54 55 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 363 437 115 157 163 133 232 204 283 313

800 368 432 129 161 159 126 225 225 311 264

6% 7% 4% 8% 6% 7% 4% 5% 8% 6% 3%

13% 14% 13% 7% 17% 11% 14% 16% 14% 16% 10%

22% 25% 20% 31% 17% 26% 20% 19% 13% 24% 28%

18% 18% 19% 26% 18% 13% 20% 17% 13% 19% 22%

33% 28% 37% 25% 40% 32% 32% 33% 44% 29% 27%

8% 8% 7% 3% 2% 11% 11% 10% 7% 6% 10%
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SÃO PAULO

 P.22) Como você avalia a atuação da administração municipal e da administração
 estadual no combate ao assédio sexual no transporte público? Você diria que essa

 atuação é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS 
MÍNIMOS) CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL RAÇA/ COR

MAIS DE 5
MAIS DE 2 A 

5 ATÉ 2 CLASSE A/ B CLASSE C CLASSE D/ E BRANCA
PRETA/ 
PARDA OUTRAS

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 235 221 309 339 398 63 389 379 32

800 199 240 324 324 408 68 365 406 29

6% 1% 8% 7% 2% 7% 15% 4% 7% 16%

13% 13% 15% 13% 13% 14% 15% 11% 16% 11%

22% 28% 22% 21% 26% 21% 13% 23% 21% 33%

18% 22% 17% 14% 21% 18% 11% 19% 18% 5%

33% 26% 32% 37% 29% 35% 35% 33% 33% 25%

8% 10% 5% 7% 9% 6% 11% 10% 6% 10%
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SÃO PAULO

  P.22) Como você avalia a atuação da administração municipal e da administração
  estadual no combate ao assédio sexual no transporte público? Você diria que essa

  atuação é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

TOTAL

RELIGIÃO ZONA POSSE DE CARRO

CATÓLICA

EVANGÉLICA
/ 

PROTESTAN
TE OUTRAS

ATEU/ SEM 
RELIGIÃO/ 

NÃO 
RESPONDEU CENTRO OESTE NORTE LESTE SUL SIM NÃO

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 321 196 105 178 100 102 198 200 200 446 354

800 319 199 96 186 34 78 156 280 252 450 350

6% 4% 11% 5% 3% 5% 1% 5% 7% 7% 5% 6%

13% 15% 13% 9% 13% 7% 17% 10% 13% 15% 13% 14%

22% 23% 22% 23% 20% 27% 19% 25% 22% 21% 25% 18%

18% 18% 18% 24% 17% 18% 23% 13% 16% 23% 20% 16%

33% 31% 31% 34% 36% 29% 29% 39% 37% 26% 30% 36%

8% 8% 5% 5% 11% 13% 12% 7% 6% 8% 7% 9%
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SÃO PAULO

   P.22) Como você avalia a atuação da administração municipal e da administração
   estadual no combate ao assédio sexual no transporte público? Você diria que essa

   atuação é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

TOTAL

USO DO CARRO
FREQUÊNCIA DE USO DE TRANSPORTE 

COLETIVO FREQUÊNCIA DE USO DE BICICLETA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

TODOS OS 
DIAS/ 
QUASE 

TODOS OS 
DIAS

DE VEZ EM 
QUANDO

RARAMENTE
/ NUNCA

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 256 323 221 363 294 143 35 66 699

800 248 325 227 366 301 133 48 68 684

6% 4% 7% 5% 8% 2% 6% 13% 0% 6%

13% 13% 10% 19% 12% 16% 10% 28% 10% 13%

22% 26% 23% 17% 25% 19% 22% 18% 33% 21%

18% 24% 17% 13% 19% 18% 18% 16% 23% 18%

33% 26% 36% 34% 30% 37% 31% 23% 26% 34%

8% 7% 6% 11% 6% 8% 13% 2% 8% 8%
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SÃO PAULO

    P.22) Como você avalia a atuação da administração municipal e da administração
    estadual no combate ao assédio sexual no transporte público? Você diria que essa

    atuação é ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

TOTAL

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA COMO 
PEDESTRE

AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PODER 
PÚBLICO NO COMBATE AOS CASOS DE 

ASSÉDIO SEXUAL

MUITO 
SEGURO/ 
SEGURO

POUCO 
SEGURO/ 
NADA 
SEGURO

NÃO SABE/ 
NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR
RUIM/ 
PÉSSIMA

BASE Sem pond.

Pond.

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

800 110 680 10 136 177 413

800 110 680 10 153 177 408

6% 5% 6% 0% 30% 0% 0%

13% 20% 12% 12% 70% 0% 0%

22% 27% 22% 5% 0% 100% 0%

18% 14% 19% 45% 0% 0% 36%

33% 25% 34% 28% 0% 0% 64%

8% 9% 8% 9% 0% 0% 0%
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